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faceţi un pariu 

cu turismul?
Pentru că sîntem în plin 

sezon al concediilor, e firesc 
poate să ne punem cîteva în
trebări „la punct fix“: cit şi 
pe unde mai călătoreşte ro
mânul? Ce oaspeţi din afară 
ti mai bat la poartă? Intr-un 
cuvînt, cum mai stăm cu tu
rismul (intern şi internaţio
nal) de care într-o vreme ne 
legasem atîtea speranţe? Spe
ranţe la nivel „micro“ — când 
românul după ce s-a văzut 
cu paşaportul în buzunar, a 
crezut că l-a apucat pe Dum
nezeu de picior şi şi-a închi
puit că toate coclaurile Ma
pamondului îi sínt deschise: 
speranţe la nivel macro“, 
cînd mulţi ar fi fost în stare 
să parieze şi pe turism (la fel 
ca pe agricultură) ca p e ' o 
„carte“ sigur cîştigătoare în 
tranziţia noastră original-bal- 
canică spre economia de pia
ţă

Speranţe deşarte însă' Să 
vedem ce ne spune o statisti
că recent,.ş în acest domeniu.

EDITORIALUL
Z  1 1L E  1

-
£ adevărat că. numeric, trafi
cul de turişti attt din ţară 
către exteror, cit şi din exte
rior către ţară a sporit, com
parativ cu anul trecut, cu cca. 
40 la sută. Analizînd insă tu
rismul „pe structură“, înce
pem să ne dumirim: dintre 
plecările românilor în străină
tate, de departe cele mai 
multe — peste 66 Ia sută — 
s-au efectuat în .i .  Ungaria. 
Urmeazg in acest clasament 
neoficial Turcia (cu 10 la su
tă) şi Comunitatea Statelor 
Independente (peste 7 ia sută). 
Să înţelegem, deci, de aici că 
românii noştri s-au îndrăgos
tit într-atlt de obiectivele tu
ristice din Debreţin, Buda
pesta, Istanbul, Chişinău şi 
Kiev încît nu se mai satură 
yizitindu-le in medie de cîte 
4—5 ori anual? Să descifrăm 
de aici niscaiva semnale dis
crete precum că centrul de 
greutate şi interes al turismu
lui internaţional s-ar muta 
către Europa de Est şi Bal
cani? încercaţi să vă răspun
deţi singuri, stimaţi cititori, 
întrucât pe noi pur şi simplu 
nu ne ajută intuiţia...

Dar sg vedem şi structura 
turiştilor ce bat la porţile şi 
vămile României: pe primul 
loc. Comunitatea Statelor In
dependente cu cca 46 la sută, 
urmată de Ungaria — 15 la 
sută şi Bulgaria cam tot aşa. 
De unde se vede că interesul 
„turiştilor“ vecini este aproa
pe egal cu cel al „turiştilor“ 
noştri. E iarăşi adevărat că 
mulţi dintre noi am descope
rit între tim p ... China şi 
partea cea mai simpatică din 
toată afacerea este că ne-au... 
descoperit şi chinezii pe noi, 
ceea ce se va lăsa cu cîntec 
pentru că ăştia se întorc greu 
înapoi! Şi uite aşa ne putem 
mîndri cu un turism în floare 
şi ne bucurăm din plin de pa
şaportul la purătâtor.

In concluzie: trăiască bine
facerile turismului interna
ţional!

Din culisele vieţii parlamentare
J m  avut şi avem nevoie de un Parlament 
al ech ilib ru lu i p o lit ic  şi nu de unul 

al dictaturii majorităţii“
— convorbire cu dl. prof, univ dr IOAN BOGDAN, pre
şedintele Comisiei pentru buget şi finanţe a Parlamentului —
— Ingăduiţi-ne o întrebare 

fără menajamente, d-le Bog
dan: dumneavoastră sînteţi 
pentru Monarhie sau pentru 
Republică?

— Poate că am o imagine 
deformată. Dar nu pot să nu 
constat că cea mai cruntă să
răcie, cele mai aspre priva
ţiuni le-am îndura în timpul 
Monarhiei.

Pe de altă parte, nu pot să

subordonez victoriile obţinute 
în 1877 şi 1914, de către Ro
mânia, prin sîngele bravilor 
noştri ostaşi, meritele monar
hilor. îmi este imposibil să 
fac acest lucru!

Mai mult, fac alergie la 
gîndul că, dintre 30 de mili
oane de români, nu ne găsim

(continuare în pag a IV-a) 
A consemnat Emil DAVID

CINE NE VA CONBC
A pele se  lim pezesc

Propoziţia din titlu este va
labilă doar pentru scrutinul 
prezidenţial, nu şi pentru ale
gerile parlamentare. Chiar 
dacă acestea din urmă sínt 
mult mai importante, primele 
continuă să polarizeze atenţia 
analiştilor. Listele de posibili 
parlamentari nu au fost încă 
alcătuite sau cel puţin aduse 
la cunoştinţa publicului. Ope
raţiunea nu este lipsită de di
ficultăţi. chiar mai mari de
cit cele legate de definirea

opţiunii formaţiunilor poli
tice pentru candidatura la pre
şedinţie.

In ceea ce priveşte acest 
din urmă subiect, asupra că
ruia vom mai stărui în ciclul 
nostru, în aşteptarea unor 
clarificări cît de cit ^semnifi- 
cative legate de alegerile ge
nerale, este do notat mai in- 
tîi observaţia, de tăria eviden-

(contlnuar- în pag a TV-a) 
OBSERVATOR

A fa cerea  d eşeu r ilor  to x ic e
in viziunea Comisiei Guvernamentale

Potrivit dispoziţiilor date 
de Guvern, a fost numită o 
comisie care a „acţionat“ pen- „ 
tru lămurirea împrejurărilor 
care au favorizat introduce
rea de deşeuri toxice in Ro
mânia, In cele ce urmează 
vom încerca să sintetizăm 
pentru cititorii noştri conclu
ziile acestei comisii.

1. Bl Prin încălcarea regle
mentărilor in vigoare. în pe-

ttjitxx imata. **K*.:.

rioada oct. 1991 — mai 1992 
două societăţi sibiene au im
portat din Germania (firmele 
TRI şi Tehnogen): 660 tone 
deşeuri, din care 574 tone pes
ticide şi alte produse de uz 
agro şi zooveterinar avind 
termenele de garanţie expira-

(continuare tn pag a V-a) 
Selecţie realizată de

Ion SORESCU

120 t’e ani de la trecerea in nemurire 
asfin tu lu i neam ului- A V I AM IANCU (9)

Istoria vieţii şi faptelor Ian- 
cului se identifică cu istoria 
revoluţiei. Rolul său în eveni
mentele atît de însemnate 
pentru evoluţia ulterioară a 
naţiunii române a fost fixat 
pentru posteritate de mari 
personalităţi din rîndul con
temporanilor săi şi din al ge
neraţiilor care i-au urmat.

Iosif Vulcan, de pildă, pune 
în lumină valoarea reprezen
tată de Iancu în Revoluţia de 
la 1848—1849: „ . . .  faptele aces
tui spirit ales şi acestei voinţe 
de fier străluce în acel scurt 
timp de lumina cea mai cu
rată. Ou însuşirile sale tru
peşti şi sufleteşti, cu simţul 
său nobil, cu dorul arzător de 
libertate şi neatîrnare, dor nu
trit prin studiul istoriei moşi
lor săi, Iancu era chemat nu 
numai să joace un rol în a- 
ceşti ani de tulburare, dar 
chiar să stea în fruntea acţiu
nii . . .  O soartă tristă îl aştep
ta, amăgiri crude avea să 
zdrobească peste patru ani su
fletul lui cel m are. . . .  dar 
scurta lui activitate a fost de- 
ajuns pentru a-i eterniza nu
mele . ..  Ghiar dacă istoria 
părtinitoare ar falsifica rolul

ce l-au jucat româhii transil
văneni în revoluţia din 1849, 
„Iancu Viteazu“ totuşi va avea 
un altar, unde cea mai curată 
tămîie i se va aduce jertfă 
Acest altar este inima fraţilor 
săi de un sînge“.

în pagini emoţionante, scri
se cu peană tremurîndă, în 
1872, la moartea eroului, des
criind viaţa Iancului. marele 
Bariţiu îl aşează în galeria 
oamenilor de acţiune, animaţi 
de ideile libertăţii: „în viaţa 
popoarelor sínt unele momen
te extraordinare şi epocale, 
momente de viaţă şi de moar
te ...  Insă tot aşa este iarăşi 
adevărat, că numai epocile 
extraordinare produc oameni 
extraordinari, precum şi că 
numai popoarele ajunse la un 
oarecare grad al conştiinţei de 
sine şi al culturii se ştiu fo
losi de asemenea epoce. şi îşi 
aleg sau recunosc de conducă
tori pe bărbaţi de aceia, care 
au venit tocmai la timp .. 
bărbaţi ai faptelor şi ai ac
ţiunii care apucaseră cum am 
zice, a avea în sine spiritul na
ţiunii, care ştiuseră a-şi identi-

(Continuart ir, o-u i! a'
Mihai RACOVIŢAN

ORDINUL nr. 57
privind numerotarea şi delimitarea secţiilor de votare 
la alegerile pentru Camera Deputaţilor, a Senatului şi 
a Preşedintelui României din data de 27 septembrie 1992.

PREFECTUL JUDEŢULUI SIBIU.
Avînd în vedere Hotărîrile Consiliilor locale ale mu

nicipiilor, oraşelor şi comunelor precum şi prevederile 
ari .22 (3) din Legea nr. 68/1992,

In temeiul art. 100 lit. „a“ şi 103 din Legea nr. 69/1991 
privind administraţia publică locală,

O R D O N Ă :
Art. 1. Se numerotează şi delimitează secţiile de vo

tare la alegerile pentru Camera Deputaţilor, a Senatului 
şi a Preşedintelui României din data de 27 09.1992, după 
cum urmează:

— Municipiul Sibiu de la 1 la 97 (conform anexei I, 
care face parte integrantă din prezentul Ordin):

— Municipiul Mediaş de la 98 la 144 conform anexei 
II care face parte integrantă din prezentul Ordin:

— Oraşele: Agnita, Avrig, Cisnădie, Copşa Mică, Dum
brăveni, Ocna Sibiului. Tălmaciu de la 145 la 194 con
form anexei III care face parfé integrantă din prezentul 
Ordin:

— Comunele: Alţîna, Apoldu de Jos, Arpaşu de Jos. 
Aţei, Axente Sever, Bazna. Biertan, Bîrghiş, Blăjel. Bra- 
teiu, Brădeni, Bruiu, Chirpăr, Cîrţa, Cîrţişoara. Cristian. 
Dîrlos, Gura Rîului, Hoghilag, Iâcobeni, Jina, Laslea. 
Loamneş, Ludoş. Marpod, Merghindeal, Miercurea Sibiu
lui, Micăsasa. Mihăileni, Moşna, Nocrich, Oriat, Păuca, 
Poiana Sibiului, Poplaca, Porumbacu de Jos, Racoviţa, 
Răşinari, Rîu Sadului. Roşia, Sadu. Sălişte. Şelimbăr. 
Slimnic, Şeica Mare. Şeica Mică, Şura Mare, Şura Mică, 
Tilişca, Tîrnava, Tumu Roşu, Valea Viilor, Vurpăr de la 
195 la 354, conform anexei IV care face parte integrantă 
din prezentul Ordin.

Dat la SIBIU — 3.08.1992.
Prefect, ing. Nicolae NAN

va/<c5®>f î î  r

Sper, Sadam, că o lecţie ţi-a fost de ajuns

C ît co sta  
secer işu l ?

Mulţi ţărani sínt îngrijoraţi 
de costurile tot mai ridicate 
ale lucrărilor agricole efec
tuate mecanizat de către sec
ţiile „Agromec“. După ce au 
investit deja 11—15 000 lei 
pentru pregătit şi semăna:
1 ha cu grîu. plata a încă 
vreo 20 000 lei — cît se vor
bea că ar costa recoltarea s.i 
— nu face decit să-i descura
jeze complet.

Dl. Nicolae Ghimpău, direc
torul „Agromec“ Sibiu (fostul 
Trust S.M.A.) ne-a confirmat 
că. într-arlevăr, date fiind 
preţurile mari ia care au a- 
juns utilajele, şi piesele de 
schimb (o combină costă 5.3 
milioane lei), şi preţurile lu
crărilor agricole au crescut. 
Insă. în ceea ce priveşte 
„Agromec“-ul, preţul maxim 
(în terenuri grele, îmburuie-- 
nate) perceput pentru recol
tarea unui hectar de cereale 
păioase este de 13 000 Ici. De 
la această cifră în jos se ne
gociază tarifele la seceriş cu 
secţiile „Agromec“ din judeţ, 
funcţie de condiţiile concrete 
din teren. (N.A.)TRIBUNA
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A R O N  C O T R U Ş .  i n e d i t
Preocupîndu-se mereu pentru îmbogăţirea zestrei sale 

cu noi mărturii despre viaţa şi creaţia scriitorilor noştri, 
Biblioteca ASTRA a primit recent, sub formă de do
naţie, de la avocatul Popa Nicolae din Braşov, fost elev 
al Colegiului „Gheorghe Lazăr“ din Sibiu, o fotografie 
inedită a poetului Aron Cotruş, născut la Haşag. Fotogra
fia îl prezintă pe poet (in dreapta imaginii) alături de 
alţi doi tineri (Florian şi Scurtu) intr-un moment de 
destindere.

A v eţi r ă b d a r e , in s i s t a ţ i ,  a b a n d o n a ţi
Joi, 30 iulie a.c.j vreau să 

«un la Spitalul de neuropsi- 
Inatrie Sibiu. în cartea de 
telefon primul număr, centra
la, este 1 36 70. Pun 4 în fa
ţă şi formez. Mi se răspunde 
greşeală. Formez din nou, cu 
«nai multă atenţie, şi nu mai 
răspunde nimeni. Mă uit din 
nou în carte după alt număr 
şi văd că cineva a scris cu 
pix 1 58 27. Pun din nou 4 în 
faţă şi formez numărul. îmi 
răspunde spitalul de boli pul
monare. Greşeală, evident, ce 
căutăm? Sunaţi la ... 1 36 70, 
nu răspunde acolo, trebuie să 
aveţi răbdare, insistaţi! For
mez din nou 41 36 70, dar nu 
răspunde. încerc prin centra
la Spitalului judeţean 43 30 50, 
dar e ocupat. Din nou ace
laşi număr, din nou ocupat, 
in carte mai figurează şi 
43 40 50, acesta nu mai e ocu
pat dar nu răspunde. Revin 
la 43 30 50, mi se răspunde şi 
mi se indică nr. . . .  4136 70,

unde sun — e ocupat, ocupat, 
ocupat. în jur de ora 11,55, în 
sfîrşit. e liber şi sun 3 minu
te în cap fără ca cineva să 
mă audă, apoi abandonez 
înainte de a . . .  înnebuni!

Nu ştiu zău pe cine să mă 
„răcoresc“, pe oameni sau pe 
telefoane. Căci undeva, cine
va sau careva are „toane” 
(spre ex. abandoned ideea de 
a mai conversa cu spit, neu
ro,' am format 43 30 50, unde 
de astă-dată timp de vreun 
minut n-a răspuns nimeni), 
măcinindu-ne nervii şi aşa 
stresaţi şi de alte necazuri. Şi 
ferească sfîntuî să mai ai ne
voie urgentă de o comunicare 
telefonică, spre exemplu să 
anunţi că cineva îţi fură din 
casă, căci nici la Poliţie cir
cuitele din centrală nu-s mai 
ii bere. (Sorin I,),

P.S. în  aceeaşi zi, în jurul 
orei 13 ia primul „foc“ 
41 36 70 a răspuns prompt. 
Vedeţi că se poate?

Convocare
'Delegaţii formaţiilor în

scrise in Campionatul jude
ţean i  de fotbal sínt convo
caţi miercuri, 12 august a.e., 
ora 16. la sediul asociaţiei, 
în vederea prelucrării Regu
lamentului de organizare, pro
gramarea primelor 3 etape şi 
oomunicări.

Se vor aduce totodată do
cumentele solicitate (Tabele 
ou jucători, conducerea aso
ciaţiei, antrenorii, asistenta 
medicală etc.).

Comunicat
Partidul Unităţii Naţionale 

Române
anunţă pe simpatizanţii săi că, 
la sediul din parcul Astra 
(Vatra Românească), s-au des
chis liste cu semnături pen
tru susţinerea candidaturii la 
Preşedinţia României a d-lul 
Funar Gheorghe.

Programul de lucru, zilnic, 
între orele 10—12 şi 15—17, 

Comitetul P U.N.R.

AVRAM IANCU [IX]
(urmare din pag. I)
fica interesele lor cu ale po
porului şi a se inspira din 
mărimea epocii în care au a- 
ju n s ... Avram Iancu, om năs
cut pentru acţiune, venise toc
mai la timp, tocmai in acei 
ani epocali, care dacă ar fi 
trecut peste noi lăsînd numai 
urme de simple adunări, de 
punctaţiunî, deputaţi uni, petl- 
ţiuni şi proteste, putea fi ca 
naţiunea română să stea în 
aceste zile de încercare nouă, 
încă şi mai rău decit a stat 
pînă în anul 1848. Zică ina
micii naţiunii noastre orice 
vor vrea despre Avram Iancu, 
el a fost pentru noi unul din 
acei bărbaţi adevărat provi
denţiali, ale căror merite pen
tru libertate toţi fanfaronii din 
lume nu vor fi în stare de a 
le întuneca . . .  Atunci . ..  se 
cereau oameni ai acţiunii, ca
re să ştie scoate ostaşi din 
pămînt. Acei oameni ai acţiu
nii au fost pentru români Ian
cu, Bálint, Axente, Dobra, Bu- 
teanu, Vlăduţiu, Bradu, Solo
mon, Armatu .; Toţi acei 
bărbaţi şi juni au fost bravi

ş! eurajâşl. . , ,  toţi decişi a-şi 
da viaţa pentru libertatea na
ţională, însă farmecul cel mal 
tare ce atrăgea pe naţiune se 
cuprindea pe atunci în nume
le Iancu“,

Spunea marele cărturar pa
triot că partea cea mai ilustră 
şl mai glorioasă a vieţii lui 
Iancu se cuprinde în însuşi ra
portul său asupra faptelor din 
anii 1848—1849, în rapoartele 
lui Balint şi Axente, făcute a- 
colo în munţi, după cele 14 
lupte sîngeroase, în urma că
rora Iancu, nebiruit, rămase 
adevăratul stăpîn şl „Crai al 
munţilor", ţinînd trează nă
dejdea tuturor românilor în 
dreptate, libertate, unitate na
ţională, „Prelegeţi băieţi şi 
studiaţi acele raporturi din 
1849 — continua Bariţiu — ca 
să cunoaşteţi pentru ce astăzi 
vă e posibil a vă numi ro
mâni, a vorbi şi a scrie româ
neşte, a vă avea şcolile şi li
teratura voastră,şi a spera în 
viitor. Iată biografia lui Ian
cu, iată şl cel mai pompos 
monument ce i s-ar putea pu
ne vreodată: acela este rapor
tul lui".

G l a s u l  ro ţilo r  
de tren

Glasul roţilor de tren pare 
să aibă „ecou“ şi în buzuna
rul celor mai tineri cetăţeni 
ai ţării.

Iată tariful abonamentelor, 
lunare cu număr nelimitat de
călătorii; zona 1—10 km — 
764 iei; zona 11—25 km —> 
1544 lei; zona 26—50 km — 
2263 lei şi zona 51—75 km — 
3781 lei.

Tariful abonamentelor lu
nare cu număr limitat de că
lătorii (8 călătorii simple) es
te următorul: pentru zona 76— 
100 km — 911 lei; zona J01 — 
150 km —• 1392 lei; zona 151—. 
200 km — 1768 lei; zona 201 
—300 km —  2382 lei; zona 
301—400 km — 2912 lei şi 
pentru zona 401—500 km — 
3599 lei.

Să mai menţionăm că pen- 
tuu elevi şi studenţi elibera
rea acestor abonamente se 
face pe baza legitimaţiei sau 
carnetelor de elevi ;sau stu
dent.

Programul Agenţiei de Vo
iaj este zilnic între 7—19,30, 
iar sîmbăta şi duminica în
chis.

A dolescenţa
într-un superbal
în  ultima vreme, sintern 

surprinşi în mod plăcut de 
implicarea Radio Televiziu
nii Române într-o serie de 
activităţi cultural-distractive.

Una din acestea, în care 
şi-a anunţat prezenţa şi im
plicarea, este şi primul super- 
bal organizat în România.

Cu această ocazie dorim să 
vă semnalăm şi noi această 
iniţiativă a * cărei finalizare 
depinde in mare măsură şj 
de prezenţa dumneavoastră.

Iată datele concrete furni
zate de „Clubul Adolescenţi
lor Sibiu“: „în perioada 22— 
23 august 1992 se desfăşoară 
„Balul Clubului Adolescenţi
lor din România", un prim su- 
per-bal, ce se va derula în 
condiţii ireproşabile în Arad, 
Sínt invitaţi toţi cei ce iubesc 
muzica dar şi fantezia, fru
mosul, tinereţea“, . Membrii 
clubului sau simpatizanţii ca
re încă nu sínt înscrişi pen
tru bal, mai au această po
sibilitate pînă în 10 august şi 
o pot face telefonic la urmă
toarele numere 92/41 20 70 sau 
42 39 22. A.P,

sem nai p erm isu l, p ip o ta  ş i  c ir c u la ţ ia
Ştiu că n-o să îndrept eu 

lumea cu umărul, dar nimeni 
şi nimic nu mă pot împiedica 
să atrag atenţia asupra încă 
unui fapt antisocial care a 
proliferat de cînd cu orîndui- 
rea cea nouă în oare indivi
dul îşi ia cu de la sine putere 
nişte libertăţi inimaginabile 
pe alte meleaguri unde se 
zice că se află leagănul de
mocraţiei. Spre exemplu, este 

. cazul celor oare îşi permit să 
se urce la volanul maşinilor 
fără permis sau cu permis, 

.dar avînd pipota îmbibată de 
băutură (Vorba lui Anton 
Pann: Bea, pipota îşi îneacă J 
Altui ca să nu-1 întreacă). Se 
pare că legea-i încă destul de 
blinda, de vreme ce atîţia inşi 
îşi permit să o nesocotească. 
Şi. cînd spun asta, am în ve
dere „pedepsele“ pe care le 
primesc oei prinşi în flagrant. 
Iată citeva exemple (din mul
tele aflate pe rol): Andriev 
Gabriel, cu 1,75 la mie alcool 
in singe, a fost condamnat la 
1 an şi 6 luni ou suspenda
rea condiţionată a executării 
pedepsei; Bălan Nicolae — 
2,41 la mie — 2 ani cu exe
cutare prin muncă; Endorfer 
Carol — 2,33 Ia mie — 1 an

şi 7 luni prin muncă; Con
stantin Dumitru — 2,45 la 
mie — 2 ani prin muncă; Co- 
jocariu Eugeniu Florin — 1,6 
ia mie — 1 an şi 3 luni cu 
suspendare; Mocan Zaharie —- 
1,75 la mie — 1 an şi 3 luni 
prin muncă. Păi, mă gîndeso 
eu, ca pietonul temător şi 
neştiutor — decit să le dăm 
nişte ani de puşcărie pe care 
tot nu-i fac, de ce nu le-am 
da nişte zeci (sau sute) de 
mii de lei amendă, oa să sim
tă şi să-i doară şi să pună 
cornul în pernă după ce-au 
tras la măsea?

Măcar cei găsiţi umblînd 
hai-hui fără permis, ştiu că-i 
aşteaptă o amenduţă care — 
la valoarea de azi şi de mîine 
a leului — e un mizilic: 
Krauss Gerhard a plătit 7000 
lei (nici 35 mărci); Munteanu 
loan — 7 000 lei; Grozav Ilie
— 10 000 lei; Mihuţeseu Sorin
— 12 000 lei (Acesta din urmă 
a mărturisit că n-are încotro, 
deoarece a dat de 15 ori exa
men şi şi-a pierdut speran
ţa că va mai putea obţine 
carnet de şofer pe această lu
me!).

Concluziile trageţi-le dum
neavoastră!

E. CANDID

Spectacole folclorice
Astăzi, ora 20, pe scena că

minului cultural din Alţîna 
şi mîine, ora 18, în Piaţa Ma
re din Sibiiu vor avea loc spec
tacole folclorice susţinute de 
Ansamblul folclorio profesio
nist „Cindrelul şi Junii Com- 
pa S.A.“ şi ansamblul folclo
ric de amatori „Li Gaifaran- 
doulaire“ dial Marseille, 
Franţa.

Săptămîna această pe ae
roportul din Sibiu a înce
put Cupa Mondială de Ac- 
romodelc zbor liber, clase
le F IA. F IB, F 1C. A- 
ceastă competiţie se bucu- 
rg de participarea a 150 de 
sportivi din 17 ţări. Vre
mea bună cu mult soare 
„ţine“ cu sportivii, creîn- 
du-le condiţii favorabile de 
concurs, dar nu şi cu ar
bitrii care trebuie să supor
te toată ziua soarele puter
nic al acestei veri. Con
cursul se desfăşoară sub 
organizarea Federaţiei Ro
mâne de Modelism, Fede
raţia Internaţională de Ae- 
romodclism, Aeroclubul 
Transilvania, Oificiul ju
deţean pentru tineret şi 
sport Sibiu.
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Începînd cu acest număr ai ziarului nostru, bilunar, vom 
afecta cititoarelor noastre şi problemelor lor cotidiene -  mari 
sau mărunte -  spaţiul unei întregi pagini, încercînd să  ne 
apropiem astfel şi să  răspundem  mai prompt întrebărilor 
care le frămîntă, să  ne facem ecoul necazurilor şi al bucuri
ilor care le încearcă. Aştept să  ne scrieţi, dragi cititoare, 6ă 
ţie adresaţi confesiuni, sesizări; sugestii de rubrici pentru 
apariţiile viitoare ale „Tribunei femeilor“, pentru a putea 
stabili astfel, încă din Start, o strînsă colaborare.

C J V f a m e  f , .  u i t a t e i

Mamele cu alai mulţi copii; 
beneficiază de un ajutor ma
terial, pe tot timpul vieţii» 
Măsura a fost stabilită prin D»
40 al.....odiosului“. Aceşti
bani, încasaţi lunar de către 
mamele cu minimum 3 copiii 
în îngrijire, au constituit real-* 
mente un sprijin material1 
însemnat^ în perioada dicta> 
turii. După revoluţie însă^ 
ţiberalizîndu;se preţurile, acei 
400 sau 500 de lei pe care 
mamele continuă să i ridice cy 
acelaşi titlu, nu mai reprezintă' 
nimic altceva decit.,, „praf-fii 
pchi“»

Ajutorul material se ridică' 
lunar de la caseria primăriei 
municipiului. Mamele ştab la 
coadă ceasuri întregi, lăsîndu- 
■i de cele mai multe 6ri 
odraslele încuiate în Casă. 
Dacă n-au ajuns într-o lună s$ 
ridice banii şi nu fac deîndată 
o cerere în care să arate mo - 
tivul imposibilităţii de a se fi 
prezentat în data dinainte fi
xată pentru ridicarea banilor, 
nu pot ridica aceşti bani nici 
luna următoare. Unele dintre 
mame chiar au renunţat să i 
mai ridice. Ce putere de 
cumpărare mai are în fond, 
astăzi această sumă?)

Straniu este că pină acum 
nimănui nu i-a dat prin cap să 
o indexeze pentru a o re traits * 
forma într-un ajutor, pentru 
a-i reda scopul cu care a fost 
instituită.

Am discutat cu cîteva 
dintre femeiie care făceau zi
lele trecute „coadă“ la 
casierie, aşteptînd să-şi ridice 
banii, şi le-am cerut părerea' 
faţă de „omisiunea“ indexării 
acestui ajutor.

AM. -  casnică: ,JEu mă bucur 
y‘de ei (bani -  nji.) aripa cît sînt. 
' Nu am alt venit, salariul soţului 

nu e prea mare, avem patru co
pii. Mare lucru'nu fac eu cu patru 
sute de lei, dar mi-ajung totuşi să 
Cumpăr pîine cîteva zile.“

I.A. -  muncitoare: „Mă în- 
Voiesc să ridic aceşti bani. M-am 
transferat de cuiînd în două rîn- 
duri, n-am mai transferat şi banii 
fa noua societate unde lucrez, 
pentru că vremurile sínt tulburi 
şi sînt multe formalităţi de înde
plinit, pentru a te muta cu 
încasarea acestor bani dintr-o 
parte în alta. Cred că în cele din 
urmă mă voi lipsi de ei. în fqnd 
nu poţi cumpăra nici un kg. de 
salam cu ei. Este scandalos că 
guvernul nu realizează şi nu 
majorează acest ajutor. Suma a 
fost stabilită pentru perioada în 
care preţurile nu erau atît de ridi
cate."

MJH. — casnică: „Nu ştiu cine 
este vinovat că nu ne-a luat şi pe 
noi în calcul, probabil că printre 
parlamentari nu e ni ci unul care 
să aibă mai mulţi copii. Altfel, aşa 
cum au avut ei grijă de toate ve
niturile lor, ar fi avut grijă să-l 
majoreze şi pe ăsta. Sau ar trebui 
să ne unim într-o asociaţie a 
mamelor cu mai mulţi copii şi să 
declarăm grevă?..."

Şînt doar cîteva păreri. 
Oricum, niciuna dintre aceste 
femei cărora prin lege le-a fost 
Instituit dreptul de a se bucura de 
un ajutor m aterial, nu sînţ 
tţiulţumite de caracterul formal 
pe care acest drept l-a căpătat 
(lupă revoluţie. La peste un an de 
liberalizări galopante, problema 
nu se află încă pe agenda de lucru 
a guvernului. Şi nici a parla
mentului!

Aveţi cuvîntul
) Doamna M.Florea din Pcriana 

ne scrie rugîndu-ne să adresăm 
mulţumiri -  prin intermediul 
zianilui nostru -  tuturor celor care 
i-au stat alături, el şi soţului^ 
ajutîndu-i să stingă incendiul care 
a izbucnit în bătătura casei, 
mistuind şura, grajdul şi alte cîte
va anexe gospodăreşti. Au sărit 
cu toţii: vecinii, pompierii şj 
poliţia locală, trudind, cot la co't, 
pentru a stinge focul. Au evacuat 
din camerele casei -r la un moment 
dat ameninţate să fie cuprinse de 
flăcări -  toate obiectele 
gospodăreşti, hainele, mobilele, 
ajutînd astfel pe cei doi bătrînl 
aflaţi în pragul neputinţei, să trea
că mai uşor ţi cu mai mult turaj 
peste trista şi nefasta ínűmplare.

Colecţiile germane de modă 
propun pentru vara anului 
1992 o cromatică vie, Inci- 
tantă, asocieri neaşteptate de 
două, trei sau chiar mal multe 
Cubri: frez, galben, verde ot
ravă, portocaliu-verdo, 
albastru-clel, negru, gaben, 
roşu intens, alb şi vişinlu, ver
de şl alb, vişinlu şl gaben.

Puloverele, în general 
confecţionate din mohair, îşi 
pâsterază umerii căzuţi, fiind 
de obicei realizate în dungi 
mari cont răpuse unui cîmp de 
dungi subţiri, divers colorate, 
în jurul gitulul, sînt încheiate 
in bentiţe sau coboară în de
colteu adînc .en  coeu r\ 
Deosebit de elegante sînt şl 
puloverele unt, pe care se pot 
coase paiete sau mărgeluţe,

O femeie ţi un bărbat stau 
unul lîngă ccüÜalt în anti» 
camera sălii de consiliu a 
judecătoriei din Sibiu. Nu-şi 
.vorbesc. Femeia priveşte în 
gol. Mototoleşte între dege
tele nervoase jó bucăţică de 
Iunie Bărbatul fu
mează. Cu gesturi 
scurte, apăsate. în 
răstimpuri priveşte 
cadranul ceasului 
ţie mină, oftînd.
M i apropii. încerc 
să intru în vorbă cu 
ci. Reuşesc cu surprinzător de 
piuită uşurinţă. Fiecare dinjei

Srdş de nerăbdare să Si 
estăinuie. Să- Şi uşureze suf

letul, Caută un arbi tru. înţeleg, 
dar caut să nu mă implic.

aparent din nimic: o mîncare prea 
sărată, un pahar spart, o mie de 
iei pierduţi ia jocui .Ararat“, o 
cămaşă necălcată, o jucărie stri 
cat! de unui dintre copii. Şi-au 
Spus Vorbe grele, urîte. Puţin cite 
puţin, iubirea care-i legase $-a 
itius. Ireversibil? „N o mai pot

Lua

treji copii» Intelect» 
acnîndoL S-au iu b ii 
păstrează amintiri ftumo 
acelor tim puri seniriţ» 
Neînţelegerile au început abia 
după ce s-atţ născut'copiii 
Gradat, relaţiile dintre t':'- 
alterat. Şe acuză Uffi 
celălalt, îml.pQV 
de catvi
U» acc& tuiloarci pornita

gyfcrjLîmi mărturiseşte eL Toată 
frua M i (inc conferinţe. Numai 
ca este de vină. De la o vremelţ 
0  ^>al interesează nimic. NervU 
mei sini tociţi“»  si... replica: „mă 
înjură, şe poartă ürít cu copiii, în

Eenumărate rînduri am făcut apel 
»raţiunea şi Ia bunele Iui şerifi > 

Biente. Zadartfic.biă năpăstuieşte 
pentm.ţoate fleacurile.“

i;cl ctin umeri. Să^e descurce, 
î^,poate emaibine pentru ei 

iă. fiecît mereu CU SC.au-

^ric lu rie l Şe destramă 
ejmUÎte familii pentru nimic, 
vele nici unuia dintre cei doi,

nu sînt, cred eu, motive.
Ştressul viepf de azi, unele 

mici lipsuri, incapacitatea de a 
înlocui „patima iubirii“ stinse cu 
respectul şi o prietenie durabilă, 
acestea sînt realeie cauze care au 
făcut ca cei doi să ajungă aici, fii 
sala „paşilor pierduţi“;

Condicile ţribuna- 
lelepr sînt tixiţe de 
pricini avfiid ca obiect 
cereri de divorţ. Cele 
maî miiltc ar pütea fi 
< Şi probabil şi sînt s  
ca neîntem eiate. 

Desigur că flecare e liber să 
decidă asupra propriei căi de 
viaţă. Dar rămîri prea mulţi copU 
pe drumuri. Şi să nu uităm, că în 
filarea majoritate a cazurilor, 
aceştia sînt meniţi sŢ devină 
delicvenţii şi infractorii de mîi-

în aproape toate ţările europe
ne, funcţionează ■*> pe lîngă 
organele judecătoreşti -instituţii 
spcciafizate fin salvarea 
•căsniciilor aparent stricate. 
Instituţii care cumulează jurişti şi 
psihologi şi care preiaiţ cazurile 
cu care aü fost sesizate instanţele 
de judecată, încercînd să deter- 
pline 0  revemre Raţională la 
responsabilitate «jipâti slmţ fg- 

şnuUaUPccînd jilăfroil?

Aşa-i că sînt frumoasă? 
* * * * *

Foto: Fred NUSS

C d - . .  . $ 6

închipuind flori, contururi do 
Inimi şl pomi stilizati, şau so 
ornează cu fundito croşetate 
din acelaşi material

Bluzele au mîneci ample, 
încreţite, sînt de nituite Ori 
montate pe perniţe şi încheia - 
te într-un şnur confecţionat din 
acelaşi material. So poartă 
bulinele, danteieb viu colora 
te, creioanele «spumoase’ cy 
model floral.

Pantalonul îşi păstrează  
croiala strimtă, oprindy-se ia 
jumătatea gambei sau  c ö -  
borînd pînă Ja giezhe, 
Fusta-pantajpn esto montată 
pe elastic, 'confecţionată din 
ţersou'din caţlfoa neraiată sau 
din mătase subţire. Are buzu
nare tăiate, a d j n c ţ s a y  
aplicate, încreţite în Chip de 
4 >ynguţăi 1

Blelzerole sînj de obicei 
scurte, gen tunică, dar se pro? 
lungesc la spate într-o coadă 
de rîndunlcă sau una triun
ghiulară Sînt confecţionate 
din materiale în carouri 
mărunte say mari, sau din 
materiale uni.

Rochiile de plajă sînt largi, 
cu breteiuţe, foarte scurte şay 
foarte iurigi. in marea majori
tate a  cazurilor sînt'broite din 
acelaşi material cu costumul 
de bale. Şe poartă mult micile 
bolerouri cu mîneci tubuläre, 
căzute pe umăr.

Deux-piocos-urilo sînt în 
general abe, adoptînd linia de 
crioală clasică. Materialul: 
tercot, jorseu, catifea, şlfon.

Rochia de seară se  
confecţionează din materiale 
strălucitoare, dezveleşte um
erii say spatele în decoiteuri 
adinei, Mîneclle sînt largi, 
bufante sau lipsesec total. 
Talia este în generai marcată 
strins da cordoane bătute în 
perle sau argintii şl aurii. Lun- 
'gimea diferă. Foarte elegantă 
i s t e  rochia neagră, de jersé, 
rochia pantalon, lungă pînă la 
glezne şi legată în talie cy Urii 
lănţişor subţire, auriu,

Musaca de dovlecei
Şe curăţă de coajă şi se taie 

felii 2 dovlecei de mărime 
potrivită. Şe călesc în puţin 
ulei. Se taie felii jo rope mare 
(fetii rotunde^.' Şe călesc, Şe 
sparg îrifr-un castron 6 ovă şl 
ş t bat bine. Se sfărîmă cu 
furculiţa 250 g de telemea. într- 
0 eraţi jă unsă bine CU ulei', se 
aşează im ştrat de dovlecei, un 
strat dc brîază.Îar uit strai de 
dovlecei şi Iarăşi un strat de 
brînzf, âvîndu-şe grijă dă 
stratificare acoperă musacaua 
să fie die brînză. Se toarnă dea- ■ 
supra ouăle bătute se potriveşte 
de sare şi de. piperase presară 
mărar verde, şi frunză de 
pătrunjel tocată şi se unge bine 
cu smîntînâ Se bagă la cuptor, J 
Ia foc potrivit, iăşîndu-se ş i se ‘ 
gratineze bine. Pofti’bunii

Tort de fructe
Blatul: Se sparg într-un castron 
2 ouă întregi. Se adaugă zahăr 
Vanilaf, praf de Qppt, 3/4 cană 
de apă cu zahăr şi se amestecă 
pînă-şi dublează volumtil. Se 
picură ca la maioneză i/4.cană 
de ulei, amestecîhd continuu, 
apoi 1/2 cană cu lapte. In final 
se adaugă 2 căni pline cu făină, 
aîualuî obţinut trebuie şă curgă 
Compozipa sc toarnă intr-o 
tavă bine uns! cu ulei şi şe 
coace într-un cuptor în preala- 
}>ti încins, rcducînd flacăra la 
jumătate.
Crema: Se cumpără din comerţ 
O budincă de vanilie şi sc 
preparădupă reţeta prescrisă de 
prospect. Cînd ă-a răcit, 
conţinutului i sc încorporează 
trei albuşuri bătute spumă tare 
cu trei liguri dc zahăr. Blatul 
odată răcorit, sc taie în patru 
felii, se însiropează bine cu 
sirop dc fructe şi rom, ca un 
blat de savarină -  acoperindu- 
se apoi în patru straturi (pe 
fiecare felie) cu cremă.
Glazura: Pc tortul acoperit cu 
cremă se aşează fructele (pot 
fi orice -  caise tăiate în 
jumătăţi, vişine cărora li s-au 
Şcos sîmburii, piersici, prune, 
zmeură.etc.) una lîngă alta. 
Deasupra st toarnă gelatină 
fii ti-uri strat subţire.

Şe ornează CU frişcă; t v
'

r  1 ■ --  ̂ - --r
IPagină realizată de:l
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Cine ne va conduce?
(urmare din pag. I)

{ei, că marile surprize, unele 
anunţate cu surle şi trîmbiţe 
de o presă avidă de noutăţi 
senzaţionale, nu s-au produs.

Cea mai importantă dintre 
ele ar fi fost o candidatură a 
popularului premier finanţist, 
Theodor Stolojan, la preşedin
ţie. Dar austerul nostru şef 
de guvern, care a reuşit să ne 
impună o neîncetată strînge- 
re a curelei, fără a provoca 
convulsii sociale de genul ce
lei care au condus la căderea 
predecesorului său, dovedind 
astfel remarcabile ealităţi de 
negociator, a refuzat. în po
fida speculaţiilor gazetăreşti şi 
a unor indubitabile presiuni 
politice de culise, să-şi încal
ce promisiunea de a nu can
dida la nici o funcţie publică.

Potrivit zvonisticii curente 
din presa Capitalei, el ar fi 
urmat să candideze în nume
le F.S.N. şi să fie sprijinit, 
eventual, în cel de al doilea 
tur de scrutin, şi de Conven
ţia Democratică, — care nu 
se putea angaja anticipat în 
acest sens — pe consideren
tul că, în raport cu actualul 
preşedinte, pragmaticul Stolo
jan ar reprezenta răul mai 
mic. Potrivit aceloraşi surse, 
credibile dar greu de verifi
cat, problema nu s-a mai pus 
deoarece raporturile dintre 
actualul şi fost şef de guvern 
s-au înrăutăţit. Informaţia pa
re a fi confirmată de ultime
le declaraţii făcute în cursul 
proaspăt declanşatei (şi în 
mod oficial) campanii elec
torale de liderul F.S.N., Pe
tre Roman, care. fără a numi 
pe cineva, insistă asupra ne
cesităţii ca guvernul să arate 
limpede din ce resurse îşi va 
finanţa obiectivele, ca şi cum 
cabinetele pe care le-a condus 
el însuşi ar fi oferit modele 
de transparenţă.

Mai mult, potrivit unor ştiri 
AM Preş, reluate de mai mul
te ziare, premierul Stolojan 
s-ar fi certat şi cu preşedin
tele Iliescu, mai cu seamă 
pentru că acesta din urmă 
i-ar fi cerut să-l destituie pe 
ministrul de interne, Victor 
Babiuc, după declaraţiile anti- 
iliesciene făcute de acesta la

Concursuri

recenta Convenţie extraordi
nară a F.S.N. de la Braşov, 
care l-a desemnat drept can
didat la preşedinţie al acestei 
formaţiuni pe rivalul său,
Caius Dragomir.

Aşa cum era de anticipat, 
nu s-a produs nici surpriza 
revenirii în ţară a lui Mihai 
de România în calitate de 
simplu cetăţean pentru a de
veni candidatul P.N.L. la pre
şedinţia României. Tot con
form aşteptărilor, tergiversa
rea tranşării acestei chestiuni 
a făcut loc la numeroase spe
culaţii de tot felul, care au 
scos din nou în evidenţă lo
cul solidar pe care îl ocupă 
acum Radu Câmpeanu pe eşi
chierul politic al ţării. A fost 
nevoie de pelerinajele la Ver- 
soix a delegaţiei P.N.L., a 
liderului Convenţiei Democra
tice,' Corneliu Coposu şi chiar 
a lui Radu Câmpeanu pentru 
ca decizia regală, parţial pre
figurată în declaraţii anterioa
re, să dobîndească forma fi
nală a unui mesaj de politi
cos refuz a ofertei P.N.L.

Documentul scoate în evi
denţă înainte de toate grija 
pentru acurateţea politică a re
dactării. El nu vorbeşte des
pre oferta făcută fostului mo
narh de a deveni preşedinte, 
ci preferă formula ambiguă 
de rechemare ca şef al statu
lui, ceea ce poate însemna a- 
tît rege, cit şi preşedinte. Me
sajul mal reflectă preocuparea 
de a nu jigni pe nimeni. Re
fuzul de a candicţp „în nu
mele vreunui partid sau unei 
coaliţii“ arată că domnul Go- 
posu nu a primit satisfacţie 
deplină, chiar dacă în fond 
decizia regală confirmă anti
cipările şi aprecierile sale.

Nu s-au produs nici alte 
surprize. Singurul român lau
reat al premiului Nobel, 
George Emil Balade şi fostul 
ministru al culturii, scriitorul 
Andrei Pleşu, au declinat o- 
fertele F.S.N., respectiv P.N.L. 
-A.T. de a candida în numele 
acestor formaţiuni la preşe- 
denţia României.

Prin scăderea necunoscute
lor în ce priveşte scrutinul 
prezidenţial, rămînem doar 
cu unele cunoscute. Mai pe 
larg despre acestea. într-un 
număr viitor.

profesionale

Din culisele vieţii parlamentare

„ t o i  e v u t  ş i  a v e m  n e v o ie  d e  u n  P a r la m e n t  a l  
e c h i l ib r u lu i  p o l i t i c  ş i  nu  d e  u n u l a l d i c t a t u r i i  m a j o r i t ă ţ i i

Duminică, 9.08.1992 se vor 
desfăşura concursurile profe
sionale ale formaţiilor civile 
de pompieri din localităţile 
judeţului nostru.

Concursurile sínt programa
te pentru ora 9, pe centre 
de desfăşurare, cu participa
rea formaţiilor civile de pom
pieri arondate acestora astfel:

Municipiul Sibiu — forma
ţii participante: oraş Ocna Si
biului, comunele Cristian, Şe- 
limbăr, Răşinari, Şura Mică, 
Şura Mare, Loamneş, Slimnic, 
Gura Rîului, Poplaca.

Oraş Cisnădie — formaţii 
participante: oraşele Cisnădie, 
Tălmaciu şi Avrig, comunele 
Sadu, Rîu Sadului, Turnu Ro
şu, Racoviţa, Porumbacu de 
Jos, Arpaşu de Jos, Cîrţa, 
Cîrţişoara, sat Cisnădioara.

Miercurea Sibiului — for
maţii participante: comunele 
Miercurea Sibiului, Poiana, 
Jina, Ludoş, Sălişte, Păuca, 
Tilişca, Apoldu de Jos.

iNocrich — formaţii partici
pante: comunele Nocrich, Al- 
ţîna, Marpod, Vurpăr, Roşia.

Agnita — formaţii partici
pante: oraş Agnita, comunele 
Bîrghlş, Iacobeni, Merghin- 
deai, Brădeni, Mihăileni, Chir- 
păr, Bruiu.

Dumbrăveni — formaţii 
participante: oraş Dumbră
veni, comunele Hoghilag, Las- 
Iea, Aţei, Brateiu, Dîrlos, Blă- 
jel, Bazna, Biertan.

Copşa Mică — formaţii par
ticipante: comunele Valea Vii
lor, Axente Sever. Şeica Ma
re, Şeica Mică, Mic&sasa, Tir-

nava, Moşna, sat Ighişu Nou.
Formaţiile participante vor 

concura în cadrul fazei „Sec
tor“, iar ocupantele locului I 
vor participa în cadrul fazei 
„Judeţ“ în luna septembrie, 
la o dată ce va fi comunicată 
din timp.

Le dorim succes participan
ţilor, îar cel mai bun să în
vingă!

(urmare din pag I)
un conducător şi trebuie să 
cerşim unul de la străini. Nu 
pot să concep iertarea pentru 
cei care l-au trădat pe Cuza, 
în favoarea unui străin.

In faţa acestor argumente, 
pentru mine, toate celelalte 
cad.

Îmi exprim speranţa că 
promonarhiştii nu mă vor a- 
taca. ca persoană, ei dacă au 
argumente, îmi pot combate 
cel mult ideile. Aştept cu in
teres . . .

— Gum vedeţi rezolvarea 
complexelor probleme ale Ba
sarabiei?

— Le consider un rezultat
direct al luptelor politice oar
be pentru putere din Româ
nia.

Să nu uităm: întoarcerea 
Basarabiei la Patria-Mamă 
este unul dintre obiectivele 
de căpătîi ale neamului nos
tru, nu de partid, sau de grup. 
Toţi liderii formaţiunilor po
litice trebuiau să se aşeze la 
aceeaşi masă şi sa cadă de a- 
cord asupra unei strategii şi 
tactici unitare, riguroase, ca
re apoi să fie promovată ferm 
şi generalizat, în ţară şi străi
nătate.

Realizarea acestui obiectiv 
de primă dimensiune din zi
lele noastre este de neimagi
nat fără restabilirea ordinii în 
ţară, a prestigiului României 
în lume şi fără redresarea e- 
conomiei. Iată cum toate se 
leagă şi impun acea concilie
re naţională, dorită de cei 
mai mulţi români, în locul 
acţiunilor de dezbinare la ca
re asistăm la tot pasul. Este, 
zic eu, ceea ce aşteaptă ale
gătorii de la liderii politici.

— Apropo, cum vedeţi des
făşurarea actualei campanii" 
electorale?

— Sterilă şi stupidă. In ab
senţa unor programe de gu
vernare concrete, care să 
scoată ţara din dezastrul în 
care se află, se va aluneca" 
pe panta atacului la persoană 
şi a şantajului. Şi cît ne-am 
dori cu toţii să asistăm la dis
pute între partide pe astfel de 
programe concrete şi nu pe 
sloganuri gratuite!

Iată doar cîteva probleme 
în care dezbaterile se pot fa
ce chiar cu premii:

■  In ce sectoare să se a- 
plice dobînzi mai mici şi de 
unde să se acopere diferenţa?

■  Cum vor acţiona pentru 
a asigura creşterea producţiei 
şi productivităţii muncii în
tr-un ritm mai mare decit 
salariile (deci pentru respec
tarea celui mai crud adevăr 
din economie)?

■  Prin oe măsuri vor opri 
spirala aberantă pe care s-au

înscris preţurile?
■  Prin ce măsuri vor sta

biliza şi aşeza cursul valutar 
la cote care să ne redea în
crederea în leu?

■  Prin ce acţiuni vor sto
pa inflaţia?

■  Cînd vor majora pensii
le şi salariile şi din ce fon
duri?

■  Cînd şl cum vor finaliza 
investiţiile neterminate în va
loare de circa 4 000 de mi
liarde lei şi mai ales din ce 
fonduri?

Mă opresc aci, pentru că 
sínt convins că deja am pro
dus dureri de cap la mulţi..,

— D-le Bogdan, am impre
sia că ori de cite ori un de
putat a fost cuprins de ase
menea dureri de cap, vizavi 
de nişte realităţi crunte, apa
rent fără soluţie, sau de opi
nia neiertătoare a alegătorilor, 
acel deputat a evadat în di
zidente politice. In ce măsu- 
să credeţi că dizidenţa, ea 
„fenomen de masă“ la scara 
Parlamentului României, _ a 
fost un reflex al culpabilităţii?

— Gred că în judecarea o- 
biectivă a lucrurilor trebuie 
să pornim de la un adevăr: 
fiecare parlamentar a ajuns 
pe lista unei formaţiuni poli
tice ca rezultat al opţiunii a- 
legătorilor pentru acel partid. 
Obligaţia lui morală este deci 
de a promova, pînă la scaden
ţa mandatului, politica parti
dului pe care îl reprezintă. 
Viaţa este însă complexă, e 
greu de cuprins în tipare şi, 
deci, dacă pe parcurs un par
lamentar ajunge să aibă opi
nii divergente cu platforma, 
propriului său partid, acesta 
are, după părerea mea, o sin
gură soluţie rezonabilă, de 
bun simţ: să demisioneze din 
partid, procedînd fie la expri
marea publică a motivaţiei, 
fie abţinîndu-se de la orice 
comentariu; să facă, dacă do
reşte, politica altui partid, dar 
corect, constructiv, fără a de
nigra forţa politică ce l-a 
propulsat iniţial în Parlament.

— Să înţeleg, deci, că ac
ceptaţi „moda“ atît de răspîn- 
dită ia noi a dezertărilor şi 
dizidentelor politice?

— Vă cer doar să trataţi o 
stare de fapt din Parlamen
tul României mult mai nuan
ţat. Nu uitaţi oă fenomenele 
ia care vă referiţi, deşi reale, 
nu au fost tratate de la în
ceput foarte tranşant. Astfel 
că au fost acceptate ca „fapt 
împlinit“ constituirea şi des
prinderea FSN 22, PNL-AT 
ş.a. De aici încolo, dizidenţe- 
ie au fost acceptate tacit, prin 
regulă compromisului. Şi 
recenta hotărîre a Parlamen
tului cu privire la pretinsa 
obligativitate a dizidenţilor

de a se manifesta ca inde
pendenţi, este tot expresia a- 
nui compromis.

Pe planul practicii activi
tăţii parlamentare, aş vrea să 
vă semnalez totuşi un lucru 
nteresant: dizidenţa accepta
tă prin compromis a avut in
tr-o perioadă efecte benefice, 
venind să compenseze talerul 
opoziţiei faţă de acea majori-* 
täte zdrobitoare a puterii ca
re transform;; parlamentul în- 
tr-o maşină de vot. Noi am 
avut şi avem nevoie, în mod 
real, de un Parlament al echi
librului politic, şi nu de «nul 
al dictaturii majorităţii!

— D-le Bogdan, ne-am bu
cura să ne confirmaţi, în fi
nal, că Parlamentul României 
n-a fost doar arena gladiato
rilor sacrificaţi,- scena unor 
lupte pe viaţă şi pe moarte, 
ci şi locul omenesc unde s-au 
consumat întîmplări profund 
omeneşti. Şi cum omeneşte 
este să rîdem, descreţiţi-ne 
frunţile, d-le deputat, cu cî
teva „poante“ parlamentara...

— M-aţi luat pe nepregăti
te. Oricum, voi încerca.;; 
îmi amintesc, de pildă, că s-a 
făcut mare haz cînd, domnu
lui Constantinescu Claps, în 
timp ce-şi susţinea mai ve
hement, la tribuna Parlamen
tului o intervenţie, i-a sărit 
proteza dentară în microfon...

Altădată, domnul Dan Lă- 
zărescu, după un somn liniş
tit şi adine, se duce la tribu
nă ş i . . .  dăi şi combate.. 
timp de aproape 20 de mina
te. Abia atunci observă stu
poarea de pe feţele parla
mentarilor şi realizează că de 
fapt el vorbeşte despre ceva 
c?re r.ici n-a fo.it pus în dis
cuţie . . .

La afirmaţia reputatei noas
tre alergătoare, Doina Melin- 
te, că i s-au furat banii în 
Parlament, domnul deputat 
Alin Drugă, revoltat, îi atra
ge atenţia că ea, ca deputat, 
participă la lucrările Parla
mentului doar cu picioare
le . . .

La un moment dat, domnul 
deputat Brătianu, vrînd să fa
că o comparaţie care să-l a- 
vantajeze, îşi descarcă nervii, 
pe culoar, către un confrate, 
spunînd: „Domnule, pe cît e 
Gavra de rău de gură, pe a- 
tît sínt eu de timpii“ . . .

— Vă mulţumim, d-le Bog
dan, pentru stropul de umor 
din finalul discuţiei noastre. 
Cu voia dumneavoastră, spe
răm să mai fiţi prezent în 
coloanele „Tribunei“ pentru 
că, între timp, urmare a ecou
lui stîmit de acest interviu, 
am primit la redacţie nume
roase întrebări suplimentare. 
Deci, la bună vedere, dom
nule deputat!

Grupul de pompieri 
al .judeţului Sibiu

I enta ie s ; nssn « e  «ü« i

După doi ani de Ja deschiderea Facultăţii de mcdicipă la Sibiu, aceasta dispune în prezent de laboratoare modern utilate in 
care studenţii îşi desfăşoară activitatea în bune condiţiuni. Iată imaginile a două dintre laboratoare, cel de biochimie (în
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Afacerea deşeurilor toxice în 
viziunea Comisiei Guvernamentale
(Urmare din pag. 1)

te de mai mulţi ani, majori
tatea neautorizate, precum şi 
unele interzise atît în Româ
nia cît şi în Germania; 85 to
ne lacuri, vopsele, uleiuri mi
nerale, grunduri, adezivi şi 
alte substanţe chimice ca 
termene expirate, conţinînd 
impurităţi, improprii de a 
îndeplini condiţiile de măr
furi comerciale. Toate aceste 
substanţe sínt ambalate în 
butoaie, bidoane şi alte amba
laje. unele corodate. U  Iden
tificarea depozitelor s-a făcat 
la sesizarea Interpol Wiesba
den (noi habar n-aveam?), ca
re a notificat Poliţiei române 
transportai în zona judeţului 
nostru a unor deşeuri pericu
loase de provenienţă germa
nă. ■  Prin intervenţia ope
rativă a organelor de stat 
s-au luat măsuri pentru: sis
tarea transporturilor şi retur- 
narea a 3 autotir-uri, confis
carea a 11 mii. lei, sumă ob
ţinută de cele 2 frme sibiene 
din comercializarea substanţe
lor respective, începerea cer
cetării penale. ■  Comisia-a 
efectuat cercetări la faţa lo
cului şi a examinat reglemen
tările legale în vigoare, da
tele înscrise în documentele 
existente la cele două fjrme 
importatoare, constatăţjre în
scrise în actele încheiate de 
organele de control.

2. O PRIMA CONCLUZIE: 
în înţelegere cu firmele ger
mane exportatoare, cele două 
societăţi importatoare româ
neşti au săvîrşit un act de 
trafic ilicit de deşeuri, aşa 
cum acesta este definit de 
Convenţia de la Basel, la ca
re România este parte iar 
Germania semnatară.

Existenţa intenţiei de im
port fraudulos de deşeuri es
te confirmată prin aceea că:

a) Licenţele de export s-aa 
emis de către Centrul de 
Expansiune a Comerţului şi 
Turismului Sibiu pe baza u- 
nor declaraţii false ale socie
tăţilor comerciale importatoa
re privind natura mărfurilor, 
acestea fiind descrise ca măr
furi comerciale.

b) Nu s-au respectat dispo
ziţiile legale privind regimul 
pesticidelor (Legea 9/1973, Le
gea 5/1982, Ordinul comun 15/ 
1991 etc) ( . . , ) .  Rezultă că 
importatorii au eludat cu in
tenţie dispoziţiile legale, a- 
vind cunoştinţă că produse
le importate au termenul de 
garanţie expirat şi că în rea
litate nu importă pesticide ci 
deşeuri.

c) împuternicitul firmei ger
mane TRI a semnat în nu
mele acesteia atît contractul 
ca Universal Comtur Pine 
Park SRL Sibiu pentru im
portul de lacuri, vopsele etc., 
cît şi contractul de transport 
încheiat cu S.G. SINTEROM 
SRL Tîrnăveni. care indipă 
derularea prestaţiilor printr-o 
firmă românească inexistentă, 
ROMLUX PINE PARK SRL. 
Rezultă interesul vădit al fir
mei germane de a-şi plasa 
deliberat stocul de deşeuri, 
prin înţelegerea cu firme ro
mâneşti.

d) Din unele declaraţii ale 
persoanelor aflate în cerceta
re rezultă că importul de de
şeuri s-a făcut în vederea in
cinerării, ceea ce dovedeşte 
intenţia iniţială.

3. Introducerea în România 
a fost posibilă şi datorită ne- 
îndeplinirii în mod corespun
zător, de către organele com
petente din ţară, a obligaţiilor 
ce le reveneau:

a) S-au eliberat licenţe de 
import pentru pesticide, fără 
a avea aprobările şi avizele 
necesare. Astfel, CECT Sibiu 
a emis licenţa pentru impor
tarea de către Montana a 500 
tone de pesticide în condiţiile- 
în care: produsele nu au fost 
specificate detaliat; în loc de 
firma parteneră se specifică 
în mod general — „Germa
nia“; la condiţiile de plată şi 
credit este înscrisă următoa
rea clauză: „Plata anticipată 
100 la sută (operaţiunea nu 
comportă plata în valută din 
partea română)“; altă clauză: 
„Plata se asigură de partene
rul extern. Nu se solicită 
schimb valutar. Sumele rezul
tate se investesc în România. 
Marfa este acceptată cu avi
zul Direcţiei Generale pentru 
Agricultură“; la eliberarea li
cenţei nu a existat avizul or
ganelor de sănătate şi me
diu, înscriindu-se numai con
diţia: „Plata importului se fa
ce în lei, cu depunerea şi uti
lizarea sumelor respective nu
mai în România, conform re
glementărilor în vigoare. 
Conform avizului D.G.A.“.

b) Avizul la care se face re
ferire la eliberarea licenţei 
este o comunicare de princi
piu şi eronată a D.G.A.A. Si
biu, adresată G.E.G.T. Sibiu, 
prin care se fao cunoscute 
„erbicidele şi insecticidele ad
mise în combaterea dăunăto
rilor“ şi nu poate ţine loc de

aviz scris care să stea la ba
za eliberării licenţei de im
port. unde marfa nu este spe
cificată expres. In fapt, pri
mele 3 produse specificate în 
adresa direcţiei nu sínt auto
rizate pentru a fi utilizate 
în România.

c) Registrul Comerţului Si
biu a comunicat firmei Mon
tana că înregistrarea i-a fost 
anulată, fără a informa des
pre acest lucru şi direcţia de 
specialitate din M.G.I. pentru 
scoaterea firmei din evidenţa 
agenţilor economici cu drept 
de import şi export. La data 
solicitării licenţelor Montana 
nu mai era înregistrată la Re
gistrul Comerţului, deci func
ţiona ilegal.

d) La efectuarea controlu
lui vamal, organele vamale 
din Sibiu care trebuiau să 
verifice prin sondaj, concor
danţa dintre scripte şi marfă, 
nu au sesizat că s-au impor
tat alte sbrtimente de pesti
cide decît cele înscrise în li
cenţă ori avize.

e) Inspecţiile teritoriale 
pentru calitatea produselor şi 
serviciilor nu au respectat 
convenţia încheiată cu D.G. 
a Vămilor, potrivit căreia a- 
ceste organe asigură „supra
vegherea calităţii mărfurilor 
de import“ prin persoane îm
puternicite.

f) Instituţiile judeţene ale 
mediului sănătăţii, agricultu
rii şi alimentaţiei nu au or
ganizat corespunzător urmă
rirea sistematică a aplicării 
măsurilor de protecţie a me
diului înconjurător şi a să
nătăţii oamenilor, dispuse 
prin adresa din martie 1991 
a M.A.A.

In baza constatărilor de 
mai sus Comisia guvernamen
tală a dispus şi luat urmă
toarele măsuri:
■  s-a organizat paza rigu
roasă (oare?) a substanţelor la 
lacurile de depozitare ■  s-a 
suspendat dreptul firmelor în 
cauză de a mai efectua ope
raţiuni de import-export, eu 
excepţia operaţiunii de relur- 
nare la furnizor a deşeurilor
■  s-au purtat tratative cu o 
delegaţie de experţi germani 
(despre ale căror rezultate am 
relatat).

IN CONCLUZIE: în princi
pal, răspunderea pentru in
troducerea în ţară a substan
ţelor toxice cade în sarcina 
celor doi agenţi economici... 
şi constituie infracţiune de 
contrabandă, sancţionată ea 
închisoare de la 2 la 7 ani şi 
confiscarea parţială a averii.

Scrisoare de m u lţu m ire şi preţuire
D-lui redactor şef al ziarului „Tribuna“

Mă adresez dumneavoastră, 
in numele cititorilor Biblio
tecii „Astra“ — filiala din 
cartierul Hipodrom I, Aleea 
Geniştilor şi ale cărei biblio
tecare sínt doamna Anghel 
Victoria şi Tania Caras cu ru
gămintea de a găsi un mic 
spaţiu în ziarul d-voastră, ca
re să găzduiască aceste rîn- 
duri.

Tudor Arghezi a spus „Car
te frumoasă cinste cui te-a 
scris“. Eu — noi toţi cititorii 
acestei biblioteci îndrăznim 
să spunem, parafrazîndu-1 pe 
Arghezi — carte frumoasă 
cinste cui te îngrijeşte, te ci
teşte, te respectă.

Sínt veteran de război, am 
luptat pe frontul din est şi 
vest şi pot să vă spun că şl 
în acele clipe ale vieţii, în 
confruntările cu duşmanul şi 
cu moartea am găsit clipe şi 
pentru a răsfoi o carte, care 
a constituit un adevărat iz
vor care mi-a întărit încrede

rea în .viaţă şi speranţa în 
victorie.

După război, în anii grei 
care au urmat şi mai ales a- 
cum în plină bătrîneţe, cînd 
mă confrunt, asemeni genera
ţiilor mele. cu atîtea şi atîtea 
incredibile greutăţi, cartea, 
lectura constituie nu numai 
un refugiu din atmosfera grea. 
şi apăsătoare, dar şi un spri
jin uman în confruntarea cu 
dificultăţile vieţii. Şi ca mine 
sínt zeci şi sute oare au de
venit prieteni constanţi ai 
Bibliotecii „Astra“ — filiala 
Hipodrom I, şi ca acest ideal 
şi pasiune să fie împlinite — 
un rol hotărîtor îl au cele do
uă bibliotecare, care fac do
vada unei elocvente compe
tenţe, hărnicie, pasiune şi răs
pundere pentru a atrage cît 
mai mulţi cititori şi a le sa
tisface toate gusturile. Ele fác 
din cărţi adevărate nestema
te, pîrghii în dezvoltarea cul
turii, in instruirea şi educa

rea generaţiilor de toate vârs
tele. Cu atît mai mult meri
tă toată lauda noastră, a citi
torilor, mai ales acum cînd 
posibilităţile de a cumpăra o 
carte sínt minime sau inexis
tente pentru mulţi cititori, ac
tivitatea doamnelor bibliote
care constituie un mare aju
tor pentru noi. Că cele două 
bibliotecare sínt înzestrate cu 
har pentru carte, o dovedeş
te şi numărul mare de citi
tori de la cei mai mici pînă 
la cei mai vîrstnici, frecven
ţa aceştora printre rafturile 
bibliotecii, respectul de care 
sd bucură din partea cititori
lor.

Subliniez că la remarca a- 
cestor însuşiri şi merite do
vedite la adresa acestor bi
bliotecare nu mă îndeamnă 
interese personale, ci pur şi 
simplu dau curs dorinţei tutu
ror cititorilor.

I.t. col. (r) Maniu Avram —
Str. Rahova nr. 43, ap. 51
Sibiu

„ A r t a  M o b i l e i “ 
S . R  L .

cu sediul în  Sibiu, str. Viile Sibiului nr. 2 

(autobuzul nr. 7, staţie atelier mecanic al 
fostului I.A.S. Dealul Ocnei Sibiu) 

ANGAJEAZĂ:

#  tim plari buni.

Condiţii; meserie, seriozitate, calitate. Sa
la r m inim  net lunar — 25 000 lei.

Firm a mai angajează ucenici, p lătiţi pe 2 
şi 3 ani, pen tru  meseriile de tîm plar, tapiţer, 
s trungar în lemn.

Producem  pe bază de com andă:

dorm itoare (pat dublu lem n masiv cu 
oglindă; dulap cu 2, 3 şi 4 uşi, cu oglindă, su
prapuse, noptiere, ladă haine etc.)

— sufragerii
— biblioteci
— birouri

—  cuiere — canapele şi fotolii în orice cu

loare (de la na tú r pînă la negru inclusiv)
V izitaţi expoziţia noastră! (1326)

Restaurantul HANUL  
DUMBRAVA Sibiu

V Ă  INVITĂ în  f i e c a r e  jo i  şi v in e r i ,  î n t r e  o r e 

le  2 2 - 6  d i m i n e a ţ a  l a  d i s c o t e c ă .
( 1 2 5 6 )

LICEUL DE ARTĂ SIBIU
c u  s e d i u l  în  s t r .  O d o b e s c u  n r .  2 ,  

A N G A J E A Z Ă :
t îm p la r  — s p e c ia l is t  r e c o n d iţ io n ă r i p ia n e ,  

p ia n in e .  ( 1 2 6 2 )

S C „AMIL«“ S. A.
anun ţă  licitaţie cu strigare pentru  

LUCRĂRI DE REPARAŢII CAPITALE LA 
CONSTRUCŢII

#  clădire fabrică corp A 
magazie cartofi.

Licitaţia se va desfăşura la sediul societăţii* 
Sibiu, str. A batorului nr. 12, în data de 3 sep
tem brie 1992, ora 8.

Inform aţii suplim entare la telefon 43 62 15, 
43 63 41 sau la sediul societăţii: (i308)

C. V a m - ! m p e x “  s . r . l .  
M agazin  En G ros

str. LUPENI NR. 112
Program: zilnic 9 -16 .

BĂUTURI ALCOOLICE, NEALCOOLICE, 
ŢIGĂRI

A .C . m axim  5 %  ( 1 3 1 7 )
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A N G A J E A Z Ă
pe bază de contract - convenţie

psrsoane fizice (comisionari) 
caro să  presteze activitatea de prospecta
rea pieţll şl asigurarea de comenzi pentru 
desfacerea produsului -  chibrituri,

de comision negociat, fancţle de voi»* 
DomoHS m  pe* «dresa îo acri» saa dl* ‘ 
l l l l ţ i i  dinBrăila, str. FtdjridH* m r  

30, ^ ^ p p "P |rectoru ln l Comercial, !ar la telefon 
i 94/63 7 4 $  tot 335 Saa 123,14© -  Servietei Desfacere.

.........~-~h ITţ 321 -

m

>; , '  j ,> * *
S C O A T E  L A  L Í C 1 T A X 1 E

l a r e l e :  u t i l a j e
...... ..&m

•  tractor U 150 ..
• ARO 10
• a u to d u b ă  frigorifică  20  t]
• a u to c a m io n  5 t
• a sp ira to r  in d u stria l
• s a c i  iută
Licitaţia va avea loc ?n data de 18 august, ora 10, 

ta sedlul'socfetăţii, str. Carpaţi 33, Mediaş.
Cel interesaţi vor depune lacasierla unităţii 10% 

din valoarea utilajelor solicitate.
Relaţii suplimentare, la telefon 81 44 81,8111 70.

^  -  1313 - P

organizează licitaţie publică
în  d a ta  d e  1 7  a u g u s t  1 9 9 2  o r a  1 0 .0 0 , la  r e s ta u r a n t u l  „ L a  
T u r n “, p e n t r u  în c h ir ie r e a  C a r m a n g e r i e i  d in  S ib iu ,  P ia ţa  
T e a tr u lu i ,  m o d e r n i z a tă ,  jc u  a u to r i z a ţ i e  d e  fu n c ţ io n a r e ,  d o ?  
ta tă  c u  u t i la je  ş i  o r g a n iz a tă  c u  f l u x  t e h n o l o g i c  c o n f o r m  
N o r m e lo r  I g ie n ic o  -  S a n i ta r e ,  3  c a m e r e  f r ig o r i f ic e  d o t a t e  
c u  a g r e g a t e  n o i  în  r o d a j  ş i  c u  fa b r ic ă  d e  g h e a ţ ă  
S u m a  d e  p o r n i r e  a  l ic i ta ţ ie i  e s t e  d e  2 5 0  0 0 0  le i  p e  lu n ă , 

î n s c r i e r e a  c o n t r a  s u m e i  d e  1 0 0 0  i e i  ş i  d e 
p u n e r e a  g a r a n ţ i e i  d e  I O  %  d i n  p r e ţ u i  d e  s t r i 
g a r e  s e  f a c e  p î n ă  i a  d a t a  d e  1 4  a u g u s t  1 9 9 2 .

«e 1279 a

•Jnth

©mBunj
-  f o s t  B J A T M  -

A N G A J E A Z Ă
P R I N

C O N C U R S

tea flisahţe -  corslabllltate
* şef manevră
* dactflogtafó -  pe o 
perioadă determinată

Concursul va a vea locptf 
data de 19.08.1992.

Relaţii suplimentare, 1 
telefon 41 35 64, int.191

- 1 3 2 0 -

l l l i i l iHirtie calculator A3 
'  (continua, cu perforaţii)

Vâ oferă pe baza de precomanda

Societatea Comerciala

S H O C K  S .R .L .
Stn M i r ă s l a u n r . 2 2  SIBIU 2400 
Tel 92/441834 Fax, 92/443182

Agenţia de publicitate
„TRIBUNA“

Sibiu, str. dr. I.Raţiu nr. 7
Program zilnic între orele 8-14, 
sîm băta şi dum inica -  închis

s.c. IN E D IT  s.r.l.
m v îm  la an u n îuriie anterioare şl com unica;
Chioşcul de p e  str. Săcel nu s e  mai deschide , 
Produsele de Kandia şi tricotajele din bumbac  
s e  vînd, deocamdată, en  gros ia sediul firmei -  
str. Ştefan Luchian 19, zilnic între orele 9-20.

W i
J  ....... ________________  ä 14236-

8*Societatea comercială

J w
(6

(

î Anunţă organizarea unei licitaţii J 
I directe pentru locaţie de gestiune l

conform H.G.R. 1228/1990,140/1991 şi 279/19,92 a unităţii Crama „Sibiul Vechi“ J  
din Sibiu, str. Papki Ilarian nr. 22, cu profil de alimentaţie publică

'Licitaţia va avea loc în data de 17 august 1992, ora 10, ta restaurantul „La Tum“, g

Documentaţia pentru licitaţie se poate ridica de la sediul S. C RESIB S A. Sibiu, J  
gontra cost. j

înscrierea pentru participarea la licitaţie se face Ia A A.I.F.L. Sibiu, ştr.Autogării jg 
nr. 7, zilnic între orele 10 -  12 pînă Ia data de 17 august 1992, Contra unei taxe de g

-  cu sediul în Copşa Mică, str. Fabricilor nr. 1

j d in  stoc  a n v e lo p e  în  set com p let J
-* I  <»■» a a  »♦»-»Ti rj» é n * *  **z*Ia*  <r3 a a-va £*»-a « a i  a »

ÎOOp Iei, care nu se restituie. 

LIPI

V
«L278 *  g  

B Í Í  « • ’
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Mica
P I E R D E R I

o Pierdut legătură cu chei, 
ia 4 august, in str. Victor Hu
go. Aducătorului bună recom
pensă. Răceu Dumitru, str. 
.Victor Hugo 6. (14746)

•  Pierdut proteză dentară. 
(Telefon 42 46 33. (14514)

VÎNZÂRI-CUMPÂRÂRI

Firma „BRÎNDUŞA“ 
vinde:

— frigidere
— congelatoare
— combine frigorifice
Sigilate, 2 ani garanţie.

Telefon 43 18 93,' (13795)
Vînd planetare GLEN* 

ZER Dacia 4300, pe valu
tă. Telefon 92/51 12 08.
„_________________ (47 A)

TELEVIZOARE alb-ne- 
gru noi, SPORT, un an 
garanţie, telefon 42 06 63.

(14654)
Vînd autoturism „Dai

hatsu“, excepţional. Te
lefon 47 25 87; 43 20 02.

Vînd cherestea, motore
tă Simson şi Dacia 1100. 
Telefon 44 22 67. (14494)

Firma Compas S.R.L, 
vinde en-gross încălţămin
te femei, copii, de prove
nienţă germană, italiană' 
la preţuri accesibile. Tele
fon 47 27 84,. orele 44—20. 
Adaus comercial 0. (14502)

Vindem sucuri natura
le din import la sticle de 
1 kg la preţuri minime. 
Telefon 47 41 59 şi după ora 
15 la 41 15 35. (14536)

Vindem ROBUR Diesel 
2,5—2,7 tone, IFA Diesel 
camion, autobuz ROBUR 
Diesel şi benzină, 21 locuri, 
ROBUR camionetă Diesel, 
la preţuri foarte convena
bile. Telefon 92/56 02 51 
sau 92/56 00 69, orele 11— 
13 şi 16—19, (14508)

Vînd autocamionetă T.V. 
(motor Diesel Braşov), str. 
Alba lulia nr. 17. (14562)

S.O. „LIA“ S.R.L. vinde 
en-gross zahăr import Un
garia orice cantitate, A.O. 
10%. Livrare maxim 9 zile 
de la data comenzii. Tele
fon 44 62 94. intre orele 
18—24. (14685)

TELEVIZOARE COLOR
— Goldstar, Kotron. GA
RANŢIA vinde IMPERIAL
— Eroilor 14. (14578)

•  Vînd bicicletă Pegas 20—
20. bună, ţevi fier 1—2 ţoii. 
Telefon 42 50 34. (14489)

•  Vînd seturi motor Dacia
1300, preţ avantajos. Informa
ţii telefon 43 38 14. (14322)

•  Vînd player Orion cu te
lecomandă, japonez — 75 000 
şi jocuri electronice 1501 de 
jocuri (18 000). Telefon 92/ 
84 04 46; 92/84 01 52. (14217)

•  Vînd cosă mobilată, curte, 
şură, grădină. Vurpăr nr. 679.

(14412)
0  Vînd apartament 3 came

re, confort I. Telefon 92/ 
44 85 40. (14544)

•  Vînd avantajos aparta
ment central 2 camere deco
mandate, confort I, parchetat, 
faianţat, pivniţă, ocupabil t- 
mediat. Telefon 92/44 10 64, 
zilnic 7—22. (14564)

•  Vînd apartament 3 ca
mere. Preţ informativ 10 000 
DM sau echivalent lei. Tele
fon 44 02 88. (14605)

•  Cumpăr bonuri de benzi
nă, orice cantitate. Ofer preţ 
avantajos. Aştept Mediaş şi 
Cisnâdie. Telefon 92/42 98 47.

(14337)
•  Cumpăr arc faţă dreapta

pentru Opel Kadét 1979. Infor
maţii 41 58 33. (14411)

•  Vînd video player Orion, 
sigilat, cu telecomandă, preţ 
convenabil. Telefon 41 4897.

(14616)

« Vînd video recorder 
Toshiba şi TV color, diagona
la 67 cm. Telefon 43 48 14,

(14627)
•  Cumpăr ambalaje de bere,

preţul unei lăzi 750 lei. Tele
fon 44 5177. (14570)

•  Vînd video player Orion, 
sigilat, preţ convenabil. Tele
fon 56 23 47. după ora 10.

(14582)
•  Vînd casă mare, curte,

grădină, comuna Răşinari,
str. Ştezil 82. (14611)

•  Vînd casă in Cisnădie
(mobilată) — pe valută. Tele
fon 56 28 86. (14562)

« Vînd video Orion nou, si
gilat şi radiocaset nou. Tele
fon 44 47 13, orele 18—20.

(14676)
•  Vînd Dacia 1310, stare ex

cepţională, din 1985. Voina 
loan, str. Patrioţilor nr. 17 A. 
telefon 43 84 07. (14646)

•  Vînd convertor şi recei
ver, cu telecomandă — noi. 
Telefon 41 19 55. (14673)

•  Cumpăr ambalaje berc şl
suc (lăzi plus sticle). Telefon 
44 30 79. (14678)

« Vînd Dacia 1304 camio
netă, fabricaţie 1990, eventual 
schimb Dacia 1310. Telefon 
43 17 30, orele 16—21. (14699)

•  Vînd mobilă bucătărie cu
corpuri suspendate, TV OLT 
eu jocuri, VW Soiroco. Tele
fon 43 03 55. (14702)

•  Vînd televizoare SPORT 
noi, garanţie 12 luni, 21000 
lei, alimentare 220 V; 12 V, 
telefon 42 1167 ; 43 13 45.

(14717)
« Vînd casă mică 1 came

ră şi bucătărie, zonă periferi
că (Calea Şurii Mici). Vînd 
apartament 3 camere, cartie» 
Turnişor. Informaţii Calea 
Turnişorului nr. 91, rest. Tur
nişor, orele 18—20. (14708)

•  Vînd blitz pe baterii, fo- 
toobiectiv Zeiss 2,8/50, baterii 
pentru telecomandă, joystlcfc- 
uri. Telefon 92/42 78 72,

(14721)
•  Vînd urgent două fotolii 

pát noi. Telefon 44 13 47.
(14737)

•  Vînd video player „O- 
rion“, nou, cu telecomandă şi 
radiocasetofon audio stereo. 
Telefon 43 45 84.

« Cumpăr bonuri de benzi
nă, 50 lei litru. Vînd aparat 
electric de bărbierit. Telefon
42 57 49. (14482)

•  Vînd Dacia 1100, stare 
bună, schimbat set motor. Te
lefon 41 44 83, după ora 16.

(14747)
•  Vînd Dacial300, preţ con

venabil, telefon 42 78 59, după 
ora 15.

•  Cumpăr garnitură pentru
chiuloasă la Golf Diesel de
1,5. Telefon 41 52 95, după o- 
ra 16. (14483)

•  Vînd mobilă tineret „Fe
licia“ canapea plus dulap, 
preţ negociabil, telefon 
41 69* *02, după ora 19. (14487)

•  Vînd mobilă dormitor, str.
Dealului nr. 8. (14492)

•  Vînd ladă frigorifică,
combină frigorifică şi televi
zor color, preţ convenabil, te
lefon 41 59 59. (14496)

•  Vînd mobilă sufragerie
deosebită: masă extensibilă, 6 
scaune, bibliotecă mare, ma
să TV şi motor Audi 5 pistoar 
ne, bus VW deosebit — 500 000 
lei. Tel. 44 61 43. (14553)

•  Vînd Mercedes 200 Diesel, 
77, 450 000. Tel. 44 6143.

(14553)
•  Vînd IFA 6,5 tone +  re

morcă 8 tone — 1,5 milioane. 
Telefon 44 6143. (14553)

•  Vînd urgent apartament
2 camere confort III, parter, 
mobilat,. prefer valută. Tele
fon 42 96 31. (14500)

•  Vînd autoturism SUBARU
— cu dublă tracţiune şi Audi 
100. Telefon 42 6169, după 
ora 16. (14501)

•  Vînd garsonieră confort
I; dulap bucătărie cu vitri
nă şi recamier. Tel. 92/43 02 78 
sau 92 /44 38 76. între orele 16—
22. (14503)

•  Vînd casă singur în curte, 
str. Cuptorului nr, 15. Telefon
43 58 56. (14504)

« Vind video Orion nou, cu 
telecomandă, preţ 75 000 lei, 
telefon 41 69 28. (14506)

•  Vînd malaxor nou 250 kg,
Şura Mare, str. Principală nr. 
224. (14507)

•  Vînd mobilă bucătărie —
melamină. Telefon 42 60 46, o- 
rele 16—18. (14512)

•  Cumpăr frigider „Arctic“ 
sigilat — de 240 1 — Telefon
41 38 J24. (14513)

•  Vînd certificate de pro
prietate, 4500 lei/buc. Telefon 
43 1193. (14519)

•  Vînd maşină automată de 
spălat, nouă, telefon 41 78 25.

(14519)
•  Vînd motor Audi Diesel

pe motorină. Informaţii Şo
seaua Alba lulia, nr, 74, Si
biu. (14522)

•  Vînd casă în Crisüan, 6 
camere, 2 băi, apă caldă, apă 
rece, curte mare, grădină ma
re şl alte anexe. Telefon
43 16 08. (14525)

•  Vînd electropompe mono- 
fazice noi, tip ELP 3/4, 700 W, 
convenabil. Telefon 42 68 91.

(14526)
« Cumpăr păr uman minim 

25 cm lungime. Telefon 92/
44 90 77. (14529)

• Vînd frigider Arctic ma
re, stare bună. Telefon 44 70 70.

(14532)
« Vînd chioşc metalic, 12 

m,p., pregătit pentru comer
cializare. Telefon 48 12 17, du
pă ora 17. (14533)

•  Vînd un tractor marca
„Porsche"; o maşină VW Pa
sat. Vizibile joi şi vineri, în
tre orele 7—18 joi; 7—21 vi
neri, str. Verzărieî nr. 18, Tur
nişor. (14535)

•  Vînd servantă, covor gal
eta 2,50/3,50 m, în stare bu
nă, telefon 42 57 29. (14537)

O Vînd încălţăminte deosc; 
bită din piele de calitate, perii 
tru dame, mărimile 37—40, 
bărbaţi 41—44 şi copii, toate 
vîrstele; ustensile pentru croi
torie +  reclamă electrică pen
tru magazine cu inscripţia 
TORINO şi 4 rochiţe de mi
reasă la firmă de închirieri — 
preţ negociabil. Telefon 92/
47 27 93. Strada D. D. Roşea 
nr. 77, Turnişor.

•  Vînd urgent pe valută
casă cu 3 camere şl depen
dinţe, curte şl grădină mare, 
posibilităţi de extindere, car
tier Gara Mică. Informaţii 
Galea Şurii Mari 5, zilnic în
tre orele 9—19. (14539)

•  Vînd caroserie şi şasiu, 
noi, ARO 243. Telefon 41 77 10.

(14540)
« Vînd încălzitor apă In

stant, import (sigilat) şi apa
rat de verificat valută, senzo
rial (sigilat). Telefon 41 76 73.

(14547)
« Vînd apartament 4 came

re Ştrand, str. Doljului, bl. 6 
sc. C, etaj I, ap. 23 (valută). 
Vizibil, orele 19—21. (14546)

c Vînd convenabil video 
player Akai plus casete. Tel.
42 70 59. (14551)

•  Vînd camion Mercedes 
608 D 3,5 tone în stare per
fectă de funcţionare, telefon
43 06 37, Sibiu. ' (14552)

•  Vînd 7 stupi cu albine, 
foarte buni. Relaţii telefon
48 86 01. (14538)

•  Vînd Renault 11, fabrica
ţie 1986, stare excepţională. 
Telefon 41 43 89. (14567)

0 Vînd Renault 9 Diesel, 
fabricaţie ' 1985, stare excep
ţională. Telefon 41 43 89.

(14567)
0 Vînd rochiţă mireasă, 44— 

46, model deosebit; aparat me
dical — (extindere coloană 
vertebrală); TV color Grundig. 
Telefon 48 85 76. (14743)

0 Vînd IMS cu motor Die
sel. Şura Mare, str. Socului 
nr. 673, după ora 16. (14561)

•  Vînd cărucior pentru in
valizi Telefon 43 49 64. (14737)

Î N C H I R I E R I
0 Închiriez convenabil ca

să pentru spaţiu comercial în 
comuna Axente Sever, strada 
Principală, judeţul Sibiu. Re
laţii suplimentare la telefon 
92/840115 sau 82/25 65 53.

(14543)

e  Caut spaţiu pentru pro
ducţie sucuri naturale — even
tual asociere. Telefon 92 /  
42 40 33 (14456)

MEDITAŢII
0 Căutăm meditator pentru 

doi elevi, cl. III—IV la domi
ciliul nostru. Condiţii avan
tajoase. Telefon 43 24 12, ore
le 18—21. (14480)

0 Meditez (testez) matemati- 
că-fizică. Telefon 92/42 82 77.

(14497)

OFERTE DE SERVICIU
0 Amintiri peste timp: Fil

mări PANASONIC. Profesio
nalism. Calitate. Experienţă. 
Telefon 47 22 92. (14486)

0 Angajez taxator parcare 
centru, prefer pensionar. Te
lefon 43 13 45, după ora 16.

(14717)
0 Angajez instructori categ. 

B, lector legislaţie, mecanică 
şi instructaj cu auto proprie
tate. Telefon 41 21 63. (14493)

0 Confecţionez la comandă 
„jaluzele“ de interior pentru 
geamuri; nu se decolorează la 
soare. Execuţie urgentă. Tele
fon 42 18 72. (14559)

0 Filmări video de calitate 
pentru orice ocazii. FOR 
EVER. Telefon 41 32 46.

(14549)

SCHIMBURI DE
l o c u i n j A

0  Schimb apartament 3 ca
mere, etaj 1 GALAŢI cu simi
lar SIBIU. Alte informaţii te
lefon 44 72 02, orele 20—21.

(14554)

D I V E R S E
0 Schimb camion Mercedes 

Diesel 3,5 tone cu microbuz 
Mercedes sau VW Diesel. A- 
dresaţi telefon 43 06 37, Sibiu. 

\ , (14552)
Transport persoane în şi 

din Germania, Telefon 92/ 
43 08 06. (14626)

COMO — Şcoala de şo
feri amatori, face înscrieri 
pentru seria din 20 august. 
Informaţii la sediul firmei 
din str. Mirăslău 22 sau la 
telefon 44 25 37. Plata în 
rate. ____ _ (14293)

Firma ^TOTUL PENTRU 
PASAGERI“ transportă 
persoane zilnic Sibiu — 
Ocna Sibiului.

Plecări Sibiu 8 — 9,30 —
11 — 14,45 de la Gireşica 
pe ruta M. Viteazul (tele
foane) — M. Viteazul (pia
ţa din groapă) — str. Se
maforului — Vasile Aa
ron (viaduct) — str. Ştefan 
cel Mare (Trei Stejari) — 
Teatru — Gară — P-ţa Ci- 
bin — Autogara Turnişor.

Plecări Ocna Băi 15,30 . 
— 17 — 18,30 — 20. (14555)

S.C. ALBU SERVICES 
COMPANY S.R.L. Sibiu vă 
oferă servicii în proiectări 
de construcţii, firme, de
sign, lucrări de grafică cu 
„Sibiul istoric“. Relaţii la 
sediul firmei: Hotel Conti-

• nental, camerele 208. 215,
telefon 41 69 10, telex 69 373 
Albu R. (14504)
0 Firma TUDOR face ex • 

. cursii în Grecia pentru luna 
august. Informaţii şi înscrieri 
la Casa Modei sau acasă.

(14466)
0 Admiterea în învăţămîntul 

superior economie poate de
veni o certitudine participînd 
la. testele şi lucrările, urma
te de dezbateri, organizate de 
cadre didactice cu experienţă 
universitară, la disciplinele: 
Economie politică, Algebră şi 
analiză matematică. Cei in
teresaţi se pot înscrie zilnic, 
între orele 16—18, la telefon 
4175 06 sau 4182 25. (14473)

0 COMPANY SYRATON vă 
invită la Istanbul 12, 19, 26 
august. La întoarcere se ser
veşte o masă, petrecere gra
tuită la barul firmei. Tel. 
55 06 40 ; 412111. ; ' Ü4628)

0 Agenţia de turism ,FAN- 
TOURS“ S.R.L.

— oferă bilete pe litoral, 
serii de 7 şi 10 zile. Cazare cu 
şi fără masă;

— sejur în Turcia — Marea 
Marmara — hotel 3 stele

— transport în Germania. 
Obţinem asigurări.

Telefon 92/44 27 48 — Hotel 
Silva. (CEC)

0 „GERMAN EXPRES" vă 
invită în Germania cu auto
carul pe 10, 22, 31 august —
11 000 lei. Telefon 44 4 6 48.

(13241)
0 Firma Petrică şl Răda- 

lescu organizează excursie la 
Istanbul în 7, 14.08, cu vizita
rea Moscheii albastre, catedra
la Sf. Sofia, plimbare pe Bos
for, preţ 6 500; Ungaria — Bu
dapesta, în 6.08, preţ 5 000. 
Telefon 4139 39,

0 Firma AMAD S.R.L. 
transportă persoane în Ger
mania în 15, 25.08:92. Telefon 
42 44 40. (14289)

0 Firma AMAD S.R.L. 
organizează excursii în Turcia 
în fiecare vineri: 7, 14, 21,
28.08.92. Telefon 42 44 40.

(14289)
0 Firma AMAD SR L. 

organizează excursie in Po
lonia. Înscrieri la telefon 
42 44 40. (14289)

0 TRANSPORT marfă capa
citate 6 tone. 4ő lei/km. Te
lefon 43 33 31. , (14575)

0  THEO REISEN transpor
tă persoane în Germania la 
Nürnberg — Heilbronn — 
Stuttgart — Pforzheim. Ple
cări: 7, >14, 21, 28.08.92. Tele
fon 9(2/44 77 50, 8—15 ; 92/
42 72 23, 16—21. (Cont)

0 Firma INCOTA-ATLAS
efectuează transport de persoa
ne şi marfă (lăzi) în Germania 
pe ruta: Nürnberg — Heü- 
bronn — Stuttgart cu autocar 
re modeme în datele de 12, 
19, 26.08; 2, 9.09.1992. înscrieri 
şl informaţii A.CR. Sibiu, te
lefon 92/44 73 59, orele 8—15 
şl 44 46 19. orele 16—20.

(14507)
0 SG. SUEROM S.R.L. cu 

sediul în str. Reşiţa nr. 47 Si
biu a deschis un atelier de 
echilibrat roţi şi vulcanizare 
rapidă cu aparatură ultramo
dernă la sediul societăţii. Sin
tern la dispoziţia dumneavoas
tră începînd cu data de 23.07. 
1992. (13914)

0 Agenţia TRANS-EUROPA 
Sibiu, str. N. Bâlcescu 41, te
lefon 41 12 96, efectuează trans- 
porturi de persoane în Germa
nia — săptămînal — marţea, 
întoarcerea din Germania — 
vinerea. Nürnberg — Heil- 
bronn — Stuttgart — preţ
12 000 lei. Frankfurt — 15 000 
lei. Obţinem asigurarea me
dicală din Germania. (14623)

0 Agenţia TRANS-EUROPA 
Sihiu, str. N. SBălcescu 41, te
lefon 41 12 96, organizează ex
cursii în Grecia, la cele mai 
accesibile preţuri. (14623)

•  Efectuez transport intern
.şî interurban camion 4,5 tone. 
Telefon 92/44 13 77. (14621)

0 Firma 1NCOTA-ATLAS 
vă invită în TURCIA în 7, 12, 
19 august 1992. Telefon 
41 62 08. (14633)

0 TAVI REISEN transportă 
persoane, pachete, lăzi pînă 
la Köln. Obţinem asigurare 
medicală. Tel. 92/43 1157;
43 12 95. (14703)

0  Transport persoane în
Germania — zona Stuttgart. 
Tel. 41 60 72. (14711)

•  Luni, 10 august, încep 
cursurile de CONTABILITA
TEA SOCIETĂŢILOR CO
MERCIALE. înscrierile la 
telefonul 42 46 72 (Mârza).

(14695)
•  Firma DINESCU *  co,

organizăm excursii în Turcia; 
transport de persoane Germa
nia în data de 12.08. 1992. Te
lefon 92/41 12 39. (14642)

•  Cabinet medical parti
cular „DENTAL-OFTA“
S.R.L. Sibiu, str. Şerpuită nr. 
7 (zona gării), asigură consul
taţii stomatologice, prin:

— Dr. Dinu Vladimir
— Dr. Chirulescu Dorin 
Pe bază de programare la

telefon 43 55 77. (14528)
(continuare în pag. a VllI-a)
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•  STAR SIB — organizea

ză transport de persoane eu 
autocar ultramodern (clima
tizare video, WC) în FRAN
ŢA şi GERMANIA pe traseul 
BUDAPESTA — PRAGA — 
NÜRNBERG — HEILBRONN 
_  STUTTGART — KARLS
RUHE — MANHEIM — 
STRASBOURG. Plecări: 8, 
10, 12, 16. 20, 24, 28 august, 
str G-ral Magheru 5, telefon 
92/41 51 03, orele 9—16. (14734)

•  Bărbat singur vîrsta 37

•  Firmă străină caută fa-
tă pentru fotomodel catalog: 
haine sport — călărie — len'  
Serie. Talia maxim 80 cm — 
sold numai peste 105 cm. ei
ferte numai în conformitate 
cu măsurile indicate! Telefon 
44 20 30. (14518)

•  Numitul Ciorogariu IUe 
cu domiciliul necunoscut este 
citat în calitate de pîrît m 
dosar 5776/92 în ziua de 26 
august, în proces de d iv o rţ^

•  Transport două persoane
în Germania — Nürnberg, 
Ulm — în 11 august. Informa
ţii telefon 43 86 64. (14484)

•  Firma „POZZO-IMPEK 
S.R.L. angajează o persoana 
cu calificare de ospătar-bu- 
cătar telefon 4143 89. (14567)

•  BRAVO S.A. — excursii:
— Istanbul 12 august
— Polonia
— Grecia
— China
Telefon 42 77 02; 44 82 44.
•  Profesoară informatică 

titulară Bucureşti . (liceu) 
schimb catedră cu similar Si
biu. Telefon 95/7155 67.

(14557)
•  Caut transport pentru ti

na persoană în Germania 
(Stuttgart) cu plecare în 6—7 
august 1992 prin Austria. Te
lefon 41 61 76. (14545)

•  S.C. ECONOMIC LEJS 
întocmeşte contracte, statute, 
acte pentru constituirea orică
ror societăţi comerciale şi 
funcţionarea acestora. Preţuri 
avantajoase. Telefon 44 81 45.

(14566)

A N I V E R S A R I

Azi. 6 august zi plină 
de lumină şi tandreţe cînd 
la buchetul vieţii adaugă 
al 50-lea an, îi urăm dra
gului nostru BOGDAN 
IO AN din Răşinari, zile se
nine, pline de sănătate şi 
fericire alături de cei 
dragi, „La mulţi ani!“. 

Soţia Ana, fiicele Aniţa, 
Mioara, Ghivuţa şi gi* 
nerele Tică (14663)
Cu ocazia aniversării zi

lei de naştere asociaţii şi 
personalul firmei „AR- 
CHIM“ S.R.L. Sibiu u- 
rează multă sănătate, feri
cire şi prosperitate dom
nului director NICOLAES- 
eU GHEORGHE şi fami
liei, multă putere de mun
că şi noi succese în ca
drul firmei. (14495)

•  Cu ocazia împlinirii fru
moasei vîrste de 50 ani urăm 
dragului nostru VASILE MU- 
REŞAN, din Alămor. multă, 
Multă sănătate, fericire şi un 
tălduros „La mulţi ani“ ală
turi de cei dragi.
' Soţia Paraschiva, fiicele 
1 Maria, Veronica, Ancuţa. 

Ghivuţa şi Lenuţa, ginerii 
Marcel şi Nicu, nepoţii La- 
vinia. Ramona şi Claudiu

(14742)

•  Cu ocazia împlinirii vîrs- 
tei de 50 ani dorim dragei 
noastre AURICA OANCEA — 
Mohu, multă sănătate, fericire 
şi „La mulţi ani“.

Soţul, fraţii, cumnatele şi
nepoţii (14660)
•  Cu ocazia împlinirii fru

moasei vîrste de 25 ani urăm 
dragului nostru CORNEL 
OPRIŢA, multă sănătate şi 
fericire alături de cei dragi.

Părinţii şi soţia (14579)

m . 4 i

Ne despărţim cu greu 
de iubitul nostru soţ, ta
tă. socru, bunic şi stră
bunic,

IOAN GLIGOREA
— 80 ani — 

înmormîntarea vineri,
ora 13, în Orlat.

Familia
Cu adîncă durere anun

ţăm încetarea din viaţă a 
celui care a fost

IOAN PREDA
— 69 ani —

înmormîntarea va avea 
loc vineri, 7 august 1992, 
ora 11, de la domiciliu, str. 
N. Bălcescu nr. 3.

Familia
Regretăm profund moar

tea celui care a fost 
IOAN PREDA 

cumnatul şi unchiul nostru.
Fam. Miron şi Marius 

Bibu
Sintern alături de Maria

na şi Radu Irimie la sufe
rinţa pricinuită de decesul 
tatălui (socru),

IOAN PREDA
Prietenii

Un ultim omagiu . un
chiului nostru

IOAN PREDA 
din partea fam. Bîrsan 
Bucur şi Maria
Cu inimile zdrobite de 

durere şi tristeţe anunţăm 
trecerea în nefiinţă a bu
nei noastre fiice, mamă, 
soacră şi bunică

d An il A m a r ia
— 58 ani — Mohu — 
înmormîntarea va ayea 

loc vineri, 7 august, ora 14 
în localitatea Mohu.

Dumnezeu să te odih
nească.

Fiica Maria, ginerele 
Ştefan si nepoţii Anca si 
Ştcfănel Ignat (14509)
Cu tristeţe şi durere re

gretăm moartea bunei 
noastre mame, soacră şi 
bunică

DAn il A m a r ia
— 58 ani —

Nu te vom uita nicioda- 
tă. _

Fiul Daniel, nora Rodica, 
nepotul Danie] (14510)

•  Cu nemărginită durere în 
suflete anunţăm fulgerătorul 
deces al celei care a fost o 
soţie devotată şi rnamă iubi
toare

b Ail A m a r ia
— 54 ani —- 

Dumnezeu să-i facă parte 
de odihnă veşnică!

înmormîntarea azi. 6 au
gust 1992, ora 14 din str. Săl
cilor.

Soţul Simion, copiii Mir- 
cea şi Simion şi nora Fe
licia (14488)
•  La neaşteptata plecare 

din viată a celei care a fost
BAil A m a r ia

sínt alături de cei greu încer
caţi.

Cuscra Septimia (14488)

Profund îndureraţi anun
ţăm încetarea din viaţă a 
fratelui, cumnatului şi. 
unchiului
HORST G U ST A V  ZACKEL

— 60 ani — 
Dumnezeu să-l odihneas

că.
Înmormîntarea va avea 

loc azi, 6 august, ora 9,30, 
de Ia capela cimitirului 
din Sibiu.

Surorile — Ilse, Hans 
Groffner; Helga, Cornel 
Dragomir, cumnata Elsa 
cu copiii din Germania; 
nepotul — Detlef Acker 
cu familia, din Germa- 
nia (1^491)
După o lungă şi grea 

suferinţă a încetat din via
ţă dragul nostru soţ, tată, 
socru şi bunic

IOAN SCIIEAU 
— 69 de ani —

Nu te vom uita nicioda
tă.

înmormîntarea în ziua 
de 7 august 1992, ora 12 
de la domiciliul din strada 
Rotarilor 15.
_JFamilia__>______(1̂ 485^

Cu lacrimi fierbinţi şi 
inimile zdrobite de durere, 
anunţăm înoetarea din 
viaţă, după o lungă şi grea 
suferinţă a celei care a fost 
o adevărată mamă, bunică 
şi străbunică

FARCAŞU a n a  
Copiii Maria şi Ionel 
Fărcaşiu, nepoţii Carmen, 
Dănuţ şi Lucian — Bcn- 
ghea, Neluţu, Ana-Ma- 
ria şi Adela Fărcaşiu 
Slujba religioasă va a- 

vea loc azi, 6 08 92, ora 14 
în comuna Apoldu de Jos 
188.

S-o odihnească Dumne
zeu pe mama noastră ce 
va rămîne veşnic în sufle
tul nostru. (14748)

C O M E M O R Ă R I

Cu multă durere în su
flet mă despart de scumpa 
mea mamă, la căpătîiul că
reia am vegheat zi şi 
noapte pentru alinarea du
rerilor

FARCAŞU a n a  
Gît ai trăit te-am iubit 

prin grija ce ţi-am purtat, 
cît voi trăi te voi plînge, 
vei rămîne veşnic vie în 
sufletul meu.

Sorica Fărcaşu (14748)
Cu adîncă durere anun

ţăm încetarea din viaţă a 
mamei

FARCAŞU ANA
după o lungă şi grea su
ferinţă.

S-o odihnească Dumne
zeu.

Fam. Dumitru Fărcaşu, 
nepoţii Mitică, Mioara, 
Nicu şi Kati (14748)
Sîntem alături de dom

nul ee. Fărcaşiu loan In 
clipele grele pricinuite de 
decesul mamei sale 

ANA FARCAŞIU 
(Apoldu de Jos) 

Sincere condoleanţe fa
miliei îndoliate.

Colectivul serv. desface
re COMPA SA Sibiu

(14516)
Cu adîncă durere în su

flet anunţăm moartea ful
gerătoare a dragului nostru 

ŢINCU DAN 
(Dănică)

Vei rămîne veşnic în ini
mile noastre.

Fratele loan, cumnata
Felicia, nepotul Neluţu 

__________________ (14479)
Un ultim omagiu văru

lui nostru
ŢINCU DAN 

Familia Damian (14479)
Sîntem alături de colega 

noastrg Dancu Iulia la 
greaua pierdere suferită 
prin decesul mamei.

Colegii de la proiectare 
Flaro SA________ (14515)

Azi, 6 august 1992 se îm
plinesc 6 săptămîni de cînd 
de-a părăsit scumpa noas
tră soţie, mamă, soacră şi 
bunică

ANA CIIIREA
Comemorarea, joi. 6 au

gust, ora 17, la mormînt.
Familia (14530)
Cu aceeaşi durere în su

flet ca şi la despărţire a- 
nunţăm împlinirea a 6 săp
tămîni de la trecerea în e- 
ternitate a celei care a fost 
o minunată soţie, mamă, 
soacră şi bunică

OPRIŞ ELISA VET A
— 73 ani —

Dumnezeu s-o odihneas
că!

Comemorarea va avea 
loc sîmbătă, 8 august 1992, 
ora 13, la cimitir.

Pe veci nemîngîiata fa
milie (14609)
Nimeni şi nimic nu poa

te stinge cumplita durere, 
lacrimile şi dorul pe care 
le-ai lăsat în urmă cu e 
luni. Grele au fost clipele 
despărţirii dar dureroase 
sínt zilele în care îţi sim
ţim lipsa dragă mamă şi 
soţie

LÍVIA OPRIŞIU
— 46 ani —

O clipă de neuitare din 
partea celor care au cu
noscut-o.

Parastasul sîmbătă, 8 au
gust, ora 13, biserica Guş- 
teriţa.

Soţul Ion eu copiii: Nuţi.
Dănuţ şi Liviu (14692)
Pios omagiu la împlini

rea a 6 săptămîni de la 
trecerea în eternitate a 
mamei mele

AURELIA SOARE
Comemorarea sîmbătă, 8 

august, ora 10, în biserica 
„Intre Brazi“.

Puiu (14687)
Cu aceeaşi adîncă dure

re anunţ că au trecut 6 
luni de cînd s-a stins din 
viaţă soţul meu

ION TEŞCUŢ
Comemorarea va avea 

loc sîmbătă, 8 august 1992, 
ora 11 la mormînt.

Pios omagiu la împlini
rea unui an de la trecerea 
în eternitate a iubitei 
noastre
ALMA VALERIA STOIA
. Parastasul se va oficia la 

capela greco-catolică din 
str. Şelarilor 19, sîmbătă, 
8 august 1992, ora 18. 
_J^am ilia___^^_(14524)

Au trecut 6 luni de la 
trecerea în nefiinţă a celei 
care a fost draga noastră 
mamă şi bunică,

MINODORA COŢOFAN 
şi 20 de ani de la decesul 
tatălui şi bunicului nostru, 

TRAIAN COŢOFAN
Comemorarea va avea 

loc sîmbătă, 8 august, ora 
17,30, la mormîntul din 
Cimitirul central. Sibiu.

Copiii şi nepoţii

ctmcu.
entru totdeauna 
soţ şi unchi

•  Au trecut 2 ani de zile /  
De cînd zaci tu |în mormînt /  
Doamne mare ^ durerea /  
Cît trăim pe acest pămînt / 
Ne-ai luat ce aveam mai 
sfînt /  Pe fiul,] fratele, cum
natul şi unchiul nostru blind 
şi scump

OPRIŞCAN <j)CTAVIAN
— 23 ani — ] pădurar — 
Comemorarea ţ duminică, 9 

august la Biserica din Avrig. 
îndurerata familie (14705)
•  S-a scurs ijn an de du

rere şi tristeţe amară de cînd 
ne-a părăsit pen) 
bunul nostru soţ

TATU BţHHAI 
— Tălmăcel —

Intr-o marţea după masă / 
Moartea crudă te-a răpit /  
N-ai mai spus riici un cuvînt 
/  Cui ne laşi pe acest pă
mînt / S-a frînt viaţa noas
tră / Ca ramura din crîng \ 
Cu inima zdrobită / Rămas- 
am să te plîng.

Dumnezeu să-l odihnească. 
Soţia Camelia, nepotul 
loan (14499)
•  Se împlineşte un an de dor, 

singurătate de cînd ne-a pă
răsit scumpa noastră soţie, 
mamă. soră şi bunică

BAlAŞ MfNFRVA 
Dumnezeu s-ol odihnească. 
Slujba de ponienir sîmbă

tă. 8 08 1992 în Tilişca.
Soţul Eugen, fipl Genei, no
ra Ana, nepoţelul Dănuţ şi 
sora Jenica (14523)

M U L Ţ U M I R I

•  Cu aceeaşi tristeţe în 
inimi anunţăm că se împlineşr 
te un an de cînd ne-a pără
sit buna noastre soţie, ma
mă şi bunică

CORNELIA DAVID 
Comemorarea duminică, 9 

august 1992, în Presaca. 
Familia (14480)

Mulţumim tuturor celor 
care au fost alături de noi 
la marea durere provoca
tă de decesul celui oare a 
fost

NICOLAE ALEMAN
Nu vom uita niciodată 

sprijinul deosebit acordat 
de colegii de lă „Indes“ şi 
„Mondex“ Sibiu.

Soţia şi copiii (14521)

Soţia Maria ou copiii 
mulţumeşte celor care au 
fost alături la greaua în
cercare pricinuită de tre
cerea în nefiinţă după o 
lungă şi grea suferinţă a 
celui care a fost

VASILE LAPADAT 
(Văsălia Sîi)

— 71 ani — Topîrcea — 
Dumnezeu să-l odihneas

că. (14486)
Aducem pe această cale 

mulţumirile noastre tutu
ror acelora oare prin pre
zenţă, flori, cuvinte de îm
bărbătare. ajutor — fraţi, 
rude, vecini, prieteni şi co
legi de serviciu] au fost 
alături de noi In clipele 
grele ale despărţirii de 
scumpul nostru soţ, tată şi 
bunic

PETRU GIIEORGIIE
Te-am iubit şi nu te vom 

uita niciodată.
Familia îndurerată 

(14541)
Mulţumim din suflet ve

cinilor din bloc şi colegi
lor de iserviciu jdin Copşa 
şi Sibiu şi fraţilor oare au 
fost alături de noi la de
cesul soţului şi tatălui 
nostru

ILIÉ CARNAVEL 
— 46 ani —

Soţia şi copiii (14563)

f IM P O R T A N T  * 1
FIRMA GABOR-REISEN face săptămpial transpor
turi de persoane ROMÂNIA-GERMANIA şi retur.
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[Plecarea din Sibiu -  informaţii, la telefon 43 89 61,
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